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Adventi gyertyagyújtás a katolikus templom mellett, 
a betlehemi jászolnál

2011. november 27. 16.00 Ünnepi lámpagyújtás
Közreműködik: a Szarvasi Rezesbanda
2011. december 0. 16.15
2011. december 11. 16.15
2011. december 18. 16.15
Rendező: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ
Az adventi vasárnapokon meggyújtjuk a gyertyákat,városunk 
lelkészei elmondják ünnepváró gondolataikat. A Chován Kál-
mán Művészeti Alapiskola csoportjai,a Jókai Színház és a 
Cervinus Teátrum művészei műsorral kedveskednek a szarva-
siaknak.

Rendezvények az adventi időszakban szarvason
2011. november 21-25.
Karácsonyváró Kézműves Alkotókör 
Egyedi használati és dísztárgyak készítése
(Részletes program lapunk 10. oldalán)
2011.november 28.
Bérletes hangverseny
2011.november végétől december 31-ig
XXI. Amatőr Artium Országos Képző- és Iparművészeti Kiál-
lítás Békés Megyei tárlatának válogatott alkotásai
2011.december 4. 
17.00   Szarvasi Kamarazenekar Adventi hangversenye
Helyszín: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ 
Rendező:  SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ
16.00-18.00  Karácsonyi kézműves portékák vására
Helyszín: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ 
Rendező: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ
2011. december 5. 
16.00  Ló vontatta járművén a Fő térre érkezik az igazi Mi-
kulás.
Ezen kivételes ünnepi alkalomból szeretne találkozni az itt lakó 
gyermekekkel.
Gyermekműsor, tűz-zsonglőrök

Rendező: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ
2011. december 10. 
10.00-17.00 Jótékonysági Karácsonyi Vásár
Helyszín: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ 
Rendező: „Szarvasért” Alapítvány, Szarvas Város Barátainak 
Köre, Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete
10.00 Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének Kará-
csonyi műsora
Helyszín: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ 
Rendező: Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete, Szarvas 
Város Barátainak Köre
2011. december 10.
09.00-12.00 Adventi Játszóház
Helyszín: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ 
Rendező: Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete
2011.december 11.
10.00-13.00  Jótékonysági Karácsonyi Vásár
Helyszín: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ 
Rendező: „Szarvasért” Alapítvány, Szarvas Város Barátainak 
Köre, Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete
2011. december 19. 
15.00-18.00 Karácsonyi kézműves portékák vására
17.30  A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Karácsonyi 
Hangversenye
Helyszín: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ 
Rendező: SZÁMK Chován Kálmán Művészeti Alapiskola,
Vajda Péter Művelődési Központ
2011. december 29.
17.30 „Vidám évbúcsúztató koncert” a Szarvas Band és a 
Szarvasi Rezesbanda közreműködésével
Belépő: 500,- Ft
Helyre szóló jegyek válthatók a Művelődési Központ jegypénz-
tárában december 12-20-ig, munkanapokon 13-16 óráig,és a 
helyszínen, az előadás napján.
Rendezők: Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Ala-
pítvány és a Szarvasi Általános Művelődési Központ Vajda Pé-
ter Művelődési Központ

Adventi rendezvénysorozat Szarvason

A Központi Nyomozó Fő-
ügyészség kedd esti, MTI-hez 
eljuttatott közleménye szerint 

a gyanúsított a 2009. április 
21-én lejátszott Honvéd-Siófok 
(2-2) Magyar Kupa-elődöntőt, 

Szarvasi játékosügynököt vettek őrizetbe
A Nemzeti Nyomozó Iroda (NNI) munkatársai november 15-
én, kedden délután szarvasi lakhelyén őrizetbe vettek egy 
FIFA-licences labdarúgó játékosügynököt, akinél házkuta-
tást is tartottak, melynek során lefoglalásra is sor került. Az 
őrizetbe vett menedzsert, K. Zsoltot Budapestre szállították, 
kihallgatták, majd a késő esti órákban meg is gyanúsították: 
három rendbeli, folytatólagosan elkövetett, gazdálkodó szer-
vezet dolgozójának kötelessége megszegésére irányuló veszte-
getés bűntette megalapozott gyanúja merült fel vele szemben 
– adta hírül kedden késő este a Magyar Távirati Iroda.

továbbá a 2009. április 25-én 
rendezett Siófok-Kaposvár (2-
5) és a 2009. május 23-án le-
játszott ZTE-Siófok (5-3) NB I-
es meccs eredményét próbálta 
befolyásolni. ”A megalapozott 
gyanú lényege szerint K. Zsolt 
a Honvéd-Siófok mérkőzés előtt 
megkereste H. Gábort, a Siófok 
FC labdarúgóját, hogy még leg-
alább kettő vagy több játékos-
társát szervezze be ahhoz, hogy 
ők – fejenként 3-3000 euró elle-

nében – működjenek közre ab-
ban, hogy a találkozót csapatuk 
legalább két góllal elveszítse. 
H. Gábor ezt követően az aján-
latot közölte lakó- és csapattár-
sával S. Lászlóval, majd közö-
sen felkeresték másik csapat-
társukat, A. Attilát is, hogy a 
manipulációban a fentiek sze-
rint vegyen részt. Megbeszélé-
süknek megfelelően mindhár-
man elfogadták az ajánlatot. 

(Folytatás a 3. oldalon)
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Töklámpás-rekordot állítottak fel hétvégén a Győr-Moson-
Sopron megyei Bakonyszentlászlón. A Guinness-rekordot azzal 
érték el, hogy egyszerre 637 kifaragott lámpás világított szomba-
ton a település utcáin. A legtöbb tököt a Bakonyszentlászlói Cigány 
Kisebbségi Önkormányzat, a Bakonyoszlopi Általános Iskola és 
Gyermekotthon, valamint a Bakonyszentkirályi Kerekerdő Óvoda 
faragta. A heteken át előkészített csúcsfelállítás szervezői máris je-
lezték: arra készülnek, hogy jövőre megdöntik saját rekordjukat.

Hetven éve, 1941-ben vezették be Magyarországon a jobb oldali 
közlekedést. Vidéken már júliustól, Budapesten és környékén csak 
novembertől tértek át az autóközlekedésben a Jobbra hajts!-ra. A 
jobb oldali közlekedésre való áttérés különös helyzeteket teremtett 
a harmincas évek végétől fogva Közép-Kelet-Európában, ahol so-
káig „szigetszerűen” maradt meg a bal oldali közlekedés Ausztri-
ában, Csehszlovákiában és Magyarországon, akárcsak Angliában, 
ahol mind a mai napig ez a forgalmi rend. Minthogy azonban Hit-
ler 1938-ban bekebelezte Ausztriát, hamarosan bevezették ott is 
a Jobbra hajts!-ot, majd ez történt 1939-ben Csehszlovákiában is. 
Magyarország ugyan már 1939-ben elhatározta, hogy szintén áttér 
a jobb oldali közlekedésre, de a második világháború kitörése mi-
att ezt elhalasztották. Így az utolsók közé tartoztunk a kontinentá-
lis Európában a bal oldali közlekedésünkkel.

Ellenszavazat nélkül fogadta el a pártvezetőség által javasolt 
alapszabály-módosításokat az MSZP kongresszusa szombaton. A 
legfontosabb változások: a jövőben a pártelnöki, a képviselői és 
a miniszterelnök-jelölti posztért indulóknak meg kell méretniük 
magukat az MSZP-tagok és a regisztrált támogatók körében. Szi-
gorították az összeférhetetlenségi szabályokat, a tisztségviselők-
nek vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget írtak elő, a kizárási 
procedúrát pedig egyszerűsítették.

A Kossuth tér 1944 előtti arcula-
tának visszaállítása „nem elégséges” 
érv a József Attila-szobor elmozdítá-
sához – vélekedett Szőcs Géza kultú-
ráért felelős államtitkár vasárnap a Pe-
tőfi  Irodalmi Múzeumban idén először 
megrendezett Magyar nyelv napján. El a kezekkel a József Attila-
szobortól! – hangoztatta Szőcs Géza, majd Márai Sándort idéz-
ve kiemelte, a honfoglaló magyarok nem „hazát”, hanem „védett 
legelőt” kerestek maguknak, s „azt, hogy e legelőből haza lett, 
a költőknek köszönhetjük”. Szőcs Géza emlékeztetett rá, hogy 
a magyar nyelv ünnepéről szóló határozatot egyhangúan, ellen-
szavazat és tartózkodás nélkül fogadta el az Országgyűlés 2011. 
szeptember 26-án, mely egyetértés az államtitkár szerint reményt 
adhat arra, hogy a „legfontosabb közös ügyeinkben” az ország 
képes felülemelkedni a pártérdekeken és együttműködni.

Az érvényességhez szükséges 50 százalék feletti részvétellel 
szemben mindössze 39,02 százalékos volt a részvétel Budapest II. 
kerületében az időközi parlamenti választáson, amit azért kellett 
kiírni, mert az országgyűlés az egyéni választókerületben mandá-
tumot szerző fi deszes Balsai Istvánt alkotmánybíróvá választotta, 
a két tisztség pedig összeférhetetlen egymással. A vasárnapi vá-
lasztáson Láng Zsolt (Fidesz-KDNP) az érvényes szavazatok 52,61 
százalékát szerezte meg, a második az MSZP jelöltje Lévai Kata-
lin lett 24,18 százalékkal, a harmadik helyen az LMP-s Karácsony 
Gergely végzett 15,55 százalékkal. Negyedik lett a Jobbik színei-
ben Bodor Zoltán 6,53 százalékkal, míg ötödik Kovácsics Ádám, a 
Jólét és Szabadság Demokrata Közösség (korábban MDF) jelöltje 
1,13 százalékkal. A második fordulóban ugyanazok a jelöltek in-
dulhatnak, mint az elsőben, ám bárki visszaléphet.

Lovas Lajost nevezte ki a magyar nemzeti kultúrkincs digi-
talizálását és digitális közzétételét szolgáló Magyar Nemzeti Di-
gitális Archívum és Filmintézet (MaNDA) főigazgatójává ked-
den Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter. A MaNDÁ-t 
eddig miniszteri biztosként irányító Lovas Lajos főigazgatói ki-
nevezése 5 évre szól. A Magyar Nemzeti Digitális Archívum és 
Filmintézet júniusban alakult meg azzal a céllal, hogy a magyar 
kultúrkincs valamennyi alkotását digitális formában rögzítse, és 
egy központi felületen elérhetővé tegye.

Ünnepélyes keretek között avatták fel Mezőkovácsházán a 
bölcsődét melynek 220 millió forintos felújításához a város 95 szá-
zalékos támogatást nyert. A saját erőt az Európai Önerőalap nyer-
tes pályázatával tovább tudták csökkenteni. Az új bölcsőde 40 fé-
rőhelyes, 750 négyzetméter alapterületű, négy csoportszobás. Az 
épületet a legmodernebb gyermekbútorokkal, fejlesztő játékokkal 
rendezték be, így a megye egyik legkorszerűbb bölcsődéje.

Békéscsabán a szociális munka napján tüntették ki azokat, 
akik e hivatást kimagaslón művelik. A városházán tartott pénteki 
ünnepségen a Békéscsabai Kistérségi Egyesített Szociális Intéz-
mény Bartók Béla úti idősek otthonának 15 fős kollektívája ve-
hette át a kiváló szociális munkáért járó elismerést.

Péntekig lehetett leadni a kopogtatócédulákat Kevermesen. 
Miután Bugyi Ferenc a korábbi polgármester lemondott az elle-
ne az Orosházi Városi Bíróságon folytatólagosan elkövetett, na-
gyobb vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés bűntettben első fo-
kon született ítélet – két év próbára bocsátás – után. A december 
11-ei időközi választáson négyen indulnak a polgármesteri szé-
kért: Lantos Zoltán (független) alpolgármester, a település megbí-
zott vezetője; Lévai Lajos (Fidesz), az előző ciklus alpolgármeste-
re, önkormányzati képviselő; Tarr Józsefné (független), aki Bugyi 
Ferenc előtt egy évig volt Kevermes polgármestere; Vezér Mi-
hály Mátyás (független), aki eddig nem vett részt az önkormány-
zat munkájában.

A környező településekről is sokan érkeztek Almáskama-
rásra, ahol a megye legnagyobb Márton-napi rendezvénye volt 
szombaton este. A 700 résztvevő sötétedés után az iskolától in-
dulva lampionos felvonuláson vehetett részt. A kígyózó sor élén 
libákat tereltek, a Tótkomlósi Fúvószenekar zenével kísérte a me-
netet. A felvonulás a sportpályánál ért véget, ahol hatalmas mág-

lyát gyújtottak, libazsíros kenyérrel, 
forralt borral és teával kínálták a szer-
vezők a vendégeket.

Ötven facsemetét ültettek el a 
Mezőberényben, a ligetben szomba-
ton délelőtt. a területen egykor az első 

világháborúban meghalt katonák tiszteletére kialakított emlék-
park állt, s miután a közelmúltban a 250 fa nagyrészét kitermel-
ték, tervbe vették a fák pótlását, a liget helyreállítását. Az akció 
a „Közösség - Tudás - Jövő - Informális tanulási programok fi -
atalok és hátrányos helyzetűek számára Mezőberényben” című 
program részeként valósult meg. A különböző foglalkozásokon 
a projekt első félidejében összesen 300 tanuló, illetve fi atal vett 
részt, legalább egy alkalommal. 

Hatodik alkalommal rendezték Körösladányban a Ladányi 
disznótoros rendezvényt szombaton. A program – melyre Buda-
pestről is érkezetek résztvevők –  során megválasztották a leg-
szebb szalonnát, a legjobb pálinkát és pogácsát, természetesen 
nem hiányzott a tradicionális disznóvágás sem. A legfőbb attrak-
ciót idén is a kolbásztöltés jelentette az évről évre egyre népsze-
rűbb gasztronómiai eseményen. 

Hétfőn Békés megyében is elkezdődtek az ünnepek előtti fo-
gyasztóvédelmi ellenőrzések. A Nemzeti Fogyasztóvédelmi Ha-
tóság és A Kormányhivatal munkatársai által végzett ellenőrzé-
sek középpontjában a termékbiztonság, valamint a fogyasztók 
vagyoni érdekeinek védelme áll. A november 14. és december 23. 
közötti ellenőrzések során a felügyelőségek munkatársai főként 
az árak megfelelő feltüntetésére, a vásárlói megkárosítások ki-
szűrésére, az akciós ajánlatok valóságtartalmának ellenőrzésére, 
valamint a veszélyes termékek forgalomból történő kivonására 
koncentrálnak.

Idén is elkészítették – több mint 80 blogger közreműködésével 
– a Kifőztük Karácsony című online gasztrokiadványt, melynek 
letöltésével két gyermekotthont – a Degré utcán található szociá-
lis, gyermekvédelmi, rehabilitációs és módszertani központot, il-
letve a Velemi Camphill Gyermek Lakóotthont – lehet támogatni. 
Az adományoknak nem szabtak meg minimumösszeget, minden-
ki annyit ad, amennyit szeretne.
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Szarvas és Vidéke Hetilap
előfizetői nyereményakció!

Kedves Olvasó!
A korábbi évekhez hasonlóan 2012-ben is kedvezményes áron jut 
hozzá lapunkhoz előfi zetőként. A lap ára jövőre 180 forint lesz, 

előfi zetőinknek 130 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a 
Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfi zetés: 6760 Ft
a féléves előfi zetés: 3380 Ft

Amennyiben Ön december 19-ig előfi zet egy évre vagy félévre, akkor 
részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfi zetőnk 

sorsolás útján visszanyeri előfi zetése árát. 
További egy szerencsés előfi zetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfi zethető a szerkesztőségben kedden 
9-12 óráig és pénteken 9-12 óráig (Városháza IV. emelet) vagy a 

kézbesítőknél, illetve a pénteki piacon.
Az előfi zetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

(Folytatás az 1. oldalról)
K. Zsolt és elkövetői köre vé-
gül a játékosok hajlandósága 
ellenére a mérkőzésre nem tette 
meg a fogadását, így a megál-
lapodás szerinti jogtalan előny 
kifi zetésére nem került sor. 

K. Zsolt a Siófok-Kaposvár 
bajnoki mérkőzés előtt megke-
reste S. Lászlót és H. Gábort, a 
Siófok FC labdarúgóját, hogy a 
korábbi megállapodásban fog-
laltak szerint – fejenként 3-
3000 euró ellenében – működ-
jenek közre abban, hogy a mér-
kőzést csapatuk legalább két 
góllal elveszítse. H. Gábor és S. 
László ekkor megállapodtak K. 
Zsolttal, hogy benne vannak a 
mérkőzés befolyásolásában és a 
meccs előtt összesen 9000 eu-
rót vettek át K. Zsolttól, ame-
lyen A. Attilával osztoztak. A 
mérkőzésen a K. Zsolt által kí-
vánt eredmény született. 

K. Zsolt a ZTE-Siófok magyar 
bajnoki mérkőzés előtt megálla-
podott S. Lászlóval, H. Gáborral 
és rajtuk keresztül A. Attilával, 
hogy itt is fejenként 3-3000 euró 
ellenében működjenek közre ab-
ban, hogy a mérkőzésen a Sió-
fok csapata ismét legalább két 
góllal kikapjon. A mérkőzé-
sen a K. Zsolt által kívánt ered-
mény született, ezért a mérkő-
zést követően a három játékos 
összesen 10 000 eurót kapott.
K. Zsolt a megalapozott gyanú 
közlésével, illetve az őrizetbe 

vételével szemben panaszt je-
lentett be, majd pedig vallomást 
tett, amelyben tagadta a terhé-
re rótt bűncselekmény elköve-
tését.”

Hétfőn ugyanezen mérkőzé-
sek eredményének befolyáso-
lása miatt lett gyanúsítottként 
eljárás alá vonva S. László, aki 
jelenleg a Vasas-Híd futballis-
tája, illetve a már korábban is 
gyanúsított H. Gáborral szem-
ben szélesedett a terhére rótt 
bűncselekmények köre.

A Központi Nyomozó Fő-
ügyészség ugyancsak ehhez 
kapcsolódóan hallgatta ki gya-
núsítottként szombaton a jelen-
leg az NB II-es Kozármisleny 
játékosát, A. Attilát, aki a Hon-
véd-Siófok Magyar Kupa-elő-
döntő előtt, a „sporttörvényben 
és a munkaszerződésben leírt 
kötelességeit megszegve” kap-
csolatba lépett és megállapo-
dott a német bundabotrány köz-
ponti fi gurájával is. Az egyez-
ség szerint a labdarúgó eddig 
be nem azonosított játékostár-
sai segítségével, az általa kért 
összesen 15-20 ezer euró elle-
nében a külföldi bűntársai ál-
tal tervezett fogadásnak megfe-
lelően befolyásolja a mérkőzés 
eredményét. Tehát A. Attilát 
két irányból is megkeresték e 
mérkőzés eredményének befo-
lyásolása érdekében. 

A Központi Nyomozó Fő-
ügyészség mindhárom játékost 

őrizetbe vette, azonban mi-
vel A. Attila és S. László teljes 
körű, feltáró jellegű beismerő 
vallomást tett, kedd délután ve-
lük szemben a kényszerintéz-
kedéseket megszüntette.

A főügyészség a nyomozási 
bíró előtt indítványozza H. Gá-
bor és K. Zsolt előzetes letar-
tóztatásának elrendelését – áll a 
keddi közleményben, amely ki-
emeli: az eddigi gyanúsításköz-
lések 11 „megvett” – 3 nemzet-
közi barátságos, 2 fi nn első li-
gás, 4 magyar felnőtt bajnoki, 1 
magyar kupa és 1 magyar U19-
es – mérkőzésre vonatkoznak.

Az ügyben jelenleg öt gyanú-
sított van előzetes letartóztatás-
ban, két gyanúsított pedig őrizet-
ben, míg a többiek szabadlábon 
védekeznek. A nyomozás jelen-
legi határideje 2012. február 22.

A bundaügy az MLSZ felje-
lentése nyomán indult. A NNI 
2009 decemberében vesztege-
tés miatt indított nyomozást, de 
a közélet tisztasága elleni bűn-
cselekményekhez kapcsolódó 
hatásköri szabályok idén ápri-
lisban történt módosítására és 
az ezzel összefüggő szerveze-
ti változások miatt májusban 
a Legfőbb Ügyészség ügyészi 
hatáskörbe vonta az ügyet, és 
a további eljárás folytatására a 
Központi Nyomozó Főügyész-
séget jelölte ki, amely a nyomo-
zást az NNI-vel szoros együtt-
működésben folytatja.

Szarvasi játékosügynököt vettek őrizetbe Meghívó 

A Vajda Péter Intézmény 
Általános Iskolája

5540 Szarvas, Fő tér 3.
Tisztelettel meghívja Önt a
Demokratikus Ifjúságért 

Alapítvány Vitázz a 
Demokráciáért! programja 

által támogatott
23. ORSZÁGOS ŐSZI 
SZARVASI DISPUTA 

VERSENY 2011
megnyitójára és vitáira.

Megnyitó: 
2011. november 19. 900

Viták: 930, 1130, 1430

Döntők: 
2011. november 20. 900

Tételmondataink:
Csak a többség véleménye 

számít.
A demokrácia hatékony 

politikai rendszer.
„A szónokság szabad nép 

körében támadt, s szabad nép 
életéhez tartozik…

Szó szavat húz maga után; 
élő tanácskozásban fejlik ki, 
s tartatik fenn a szabadság 

szelleme…”
/Kölcsey: Parainesis/

Játszóház a 
„Napfény” 

Oviban
November 19-én, szom-

baton délelőtt 9-11 órá-
ig adventi játszóház lesz 
a „Napfény” Evangélikus 
Kézműves Óvodában, népi 
iparművész vezetésével. A 
játszóházban különböző 
formájú mézeskalácsokat, 
valamint adventi koszorút 
lehet díszíteni és vásárolni 
is lesz lehetőség a népmű-
vész munkáiból. Minden 
kedves érdeklődőt, leendő 
óvodásainkat szüleikkel 
együtt, sok szeretettel vá-
runk.

Az óvoda felnőtt és 
gyermek közössége
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Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tá-
jékoztatjuk olvasóinkat.

TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas, Szabadság út 28/2   Tel.:215-582  
Nyitva: MINDEN NAP:15-21

HARRY POTTER ÉS A HALÁL EREKLYÉI 2.
HOLLÓ 2. - ANGYALOK VÁROSA

TYCUS - A HALÁL ÜSÖKÖSE
FANTASZTIKUS NAGYNÉNI

ÉS A HAJÓ MEGY…
LARRY CROWN
IGAZ LEGENDA
MEGHASADVA
KÍSÉRTETHÁZ
VERDÁK 2.

Kettőt fi zet – hármat vihet!

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Katasztrófariasztási gyakorlat
A BM Országos Kataszt ró fa védelmi Főigazgató ság a Nem zeti 
Média- és Hírközlési Ha tó sággal együttműködve 2011. novem-
ber 21-én országos katasztrófariasztási gyakorlatot tart, amely-
hez országos értesítési és törzsvezetési, valamint polgári védelmi 
mozgósítási gyakorlat kapcsolódik.

A cél a hivatásos katasztrófa-
védelmi szervek és a hivatásos 
tűzoltóságok állománya értesí-
tésének, a vezetési törzsek mű-
veletirányító tevékenységének 
gyakoroltatása, a feladatok vég-
rehajtásához szükséges gyorsre-
agálású polgári védelmi szerve-
zetek mozgósításának, valamint 
a lakosság katasztrófariasztásá-
nak begyakorlása.

A teljes gyakorlat három, egy-
mással összefüggő részből áll:

I.  Országos értesítési és törzs-
vezetési gyakorlat keretében el-
lenőrzés, gyakorlás céljából a 
központi, területi, helyi hivatá-
sos katasztrófavédelmi szervek 
és a hivatásos tűzoltóságok ál-
lományának (megyénkben 466 
fő) értesítése történik meg. Ezzel 
párhuzamosan a védelmi igaz-
gatás teljes rendszerében, köz-
ponti, területi és helyi szinten 
aktivizálásra kerülnek az opera-
tív törzsek, amelyek egy beállí-
tott helyzet alapján törzsvezetési 
gyakorlatot hajtanak végre. Me-
gyénkben készenlétbe helyezésre 
kerül tehát a Békés Megyei Vé-
delmi Bizottság Operatív Törzse, 
amely mellett részlegesen mű-
ködtetésre kerülnek a helyi vé-
delmi bizottságok operatív tör-
zsei is.

II. A gyakorlatnak ebben a 
fázisában a médiaszolgáltatók 
tesztelik a médiatörvényben a 
katasztrófavédelmi szervek ré-
szére biztosított kommunikáci-
ós csatornákat és a vezetési törzs 
által kiadott, valós helyzetet imi-

táló tesztüzeneteket (közérdekű 
közleményeket) tesznek közzé. 

A gyakorlás révén a lakosság 
megismerheti, s így a későbbi-
ekben, akár egy valós helyzetben 
már felismeri a katasztrófák ese-
tén történő riasztás és tájékozta-
tás új formáját (közérdekű köz-
lemény, felhívó jellegű informá-
cióközlés), ily módon jelentősen 
csökkenthető annak a kockázata, 
hogy egy valós katasztrófahely-
zet személyi sérülésekhez, ko-
moly anyagi károkhoz vezessen.

A riasztás során közzétett 
üzenet csupán próbája egy le-
hetséges, valós veszély esetén 
kiadandó közleménynek, így az 
abban megadott helyszínek fi k-
tívek, az ismertetett szituációk 
a Csillagok Háborúja című fi lm 
helyszínein zajlanak.

III. Az országos polgári vé-
delmi mozgósítási gyakorlat ke-
retében mozgósításra kerülnek 
a polgári védelmi kötelezettség 
alapján létrehozott gyorsreagá-
lású szervezeteket. Megyénkben 
elsősorban az árvízi védekezésbe 
bevonható polgári védelmi szer-
vezetek, illetve e szervezetek 
vezetési feladatait ellátó polgári 
védelmi parancsnokságok, vala-
mint a riasztó és tájékoztató esz-
közök hangos próbáját végrehaj-
tó szervezetek állománya kerül 
mozgósításra összesen 276 fővel.

Tekintettel arra, hogy a gyakor-
lat során fi ktív katasztrófahelyzet 
beállítása zajlik, így Magyaror-
szágon tényleges óvintézkedések 
bevezetésére nem kerül sor.

– November 11-én, délután há-
romnegyed 2 körül Szarvason, a 
Tessedik utca és a Dózsa utca ke-
reszteződésében is összeütközött 
két személyautó. A baleset követ-
keztében az egyik kocsi jobb első 
utasa könnyebben megsérült.

– A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság munkatársai hétfőn délelőtt 
megtalálták azt a 88 éves cibak-
házi nénit, akit  november 12-én, 
szombaton délután kezdtek el ke-
resni. Az idős asszony tévedésből 
Szarvason szállt le egy távolsági 
buszról, majd a buszpályaudvar-
ról elment. Mozgása az autóbusz 
pályaudvaron, illetve a város más 
részein lévő térfi gyelő kamerák 
felvételei alapján részben követ-

hető volt, de érkeztek olyan la-
kossági bejelentések is, miszerint 
az egyébként helyismerettel nem 
rendelkező idős nénit a város kül-
területi részén látták gyalogolni. 
A rendőrség nagy erőkkel, civil 
segítőkkel kereste a nénit, azon-
ban sem szombaton, sem vasár-
nap nem jártak eredménnyel. Hét-
főn folytatták a keresést, és Szar-
vason, az Orosházi út melletti ré-
szen rátaláltak az erősen legyen-
gült idős asszonyra, akit a mentők 
kórházba szállítottak. A rendőrség 
ezúton is köszönetet mond mind-
azoknak, akik bejelentésükkel se-
gítették a munkájukat, illetve a 
néni keresésében, megtalálásában 
közreműködtek.

Életmód
Szeretettel meghívjuk az Életmód Társaskör következő előadá-

sára november 29-én kedden 17.00 órára a Vajda Péter Művelő-
dési Központba. Az előadás címe: „Reménytelen esetek nincse-
nek!” Vendégünk: Kovács József természetgyógyász, alternatív 
gyógyító, metafi zikai pszichoterapeuta, aki az öngyógyítás elkö-
telezett híve. Hazánkban elfelejtett, régi, hatásos gyógymódokat 
ajánl a betegségek gyógyítására.

Az előadás után lehetőség nyílik könyvvásárlásra is.  A belépés 
ingyenes! Mindenkit szeretettel várunk! Bővebb felvilágosítás a 
06-70-6065897 telefonszámon kapható.



Szarvas és Vidéke2011. november 17. 5

Névválsztó
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 
fi gyelemmel a beérkezett javaslatokra – az újonnan épült 
gyalogos híd és az arborétumhoz vezető sétány elnevezé-
sére az alábbi neveket bocsátja szavazásra:
A gyalogos hídra az alábbi javaslatok közül választhat:
□ Erzsébet híd
□ Dr. Gyalog Sándor híd
□ Ligeti híd
□ Ruzicskay híd
□ Színház híd
□ Fahíd
□ Gyaloghíd

Az arborétumi sétány elnevezésére pedig az alábbiak közül:
□ Pepi sétány
□ Fekete István sétány
□ Marietta sétány (Bolza Marietta után)
□ Koren István sétány
□ Galambos sétány
□ Dr. Gyalog Sándor sétány
□ Krinolin sétány
□ Arborétum sétány
□ Körös sétány
Az újságból kivágott szavazószelvényen egy-egy nevet meg-
jelölve, a Polgármesteri Hivatalban elhelyezett szavazóládába 
dobhatják be szavazataikat. Egy kivágott szavazólap csak egy-
szer használható fel (a fénymásolt szavazólapokat nincs mó-
dunkban fi gyelembe venni).
Szavazni lehet a www.szarvas.hu internetes honlapon is.
A szavazatok leadásának határideje: 2011. november 30.

Sajtóközlemény
KEOP-4.2.0/A/11-2011-0252

A Vajda Péter Intézmény pályázott a Nemzeti 
Fejlesztési Ügynökség, Környezet és Energia 
Operatív Program Irányító Hatósága képviseleté-
ben eljáró „Energia Központ” Energiahatékonysági 
Környezetvédelmi és Energia Információs Ügynökség 
Nonprofi t Kft. A 2011. február 10.-én meghirdetett 
„Helyi hő- és hűtési igény kielégítése megújuló 
erergiaforrásokkal” című pályázati kiírásra. A „Vajda 
Péter Intézmény energiaellátásának fejlesztése, 
napelemes rendszer kiépítése” című pályázatával az 
Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai köz-
ponti költségvetési előirányzatból 47.748.748.-Ft. 
vissza nem térítendő támogatásban részesült.
A projekt teljes költsége: 56.174.998.-Ft.
A projekt műszaki tartalma:  A Vajda Péter 
Intézmény öt telephelyének tetőszerkezetére ösz-
szesen 45 kVA névleges teljesítményű foto villamos 
kiserőmű (napelem modulok) kerülnek felszerelés-
re, melyek csökkentik az intézmény villamosenergia 
költségeit.
Kivitelező: Perimeter Kft. Vértesboglár
A projekt megvalósítása 2011. október 01. kezdő-
dött, befejezése várhatóan 2011. dec. 31.

 

Erdős Norbertnek, Békés 
megye kormánymegbízottjá-
nak javaslatára a Belügymi-
nisztérium döntése nyomán a 
megyében a Békési és a Szar-
vasi Kistérségben indulhatott el 
a közfoglalkoztatás szerepét és 
jelentőségét újraértelmező min-
taprogram, a Startmunka.

Ennek jelentőségéről tartot-
tak sajtótájékoztatót a Békés 
Megyei Kormányhivatal Mun-
kaügyi Központjának Szarvasi 
Kirendeltségén Erdős Norbert 
kormánybiztos, Pántya Imre a 
munkaügyi központ és Lovász 
György, a szarvasi kirendeltség 
vezetője. Erdős Norbert min-
denekelőtt a számokat hang-
súlyozta, ezek szerint Szar-
vason 371, Gyomaendrődön 
150, Békésszentandráson 60, 
Kondoroson 41, Kardoson 18, 
Hunyán 11 Örménykúton 6 
míg Csabacsűdön 5 ember ta-
lál munkára következő két hó-
napban. A nyolc település vo-
natkozásában megitélt támoga-
tás összege 172 millió 47 ezer 
forint. Az országban 24 kistér-
ségben elindult mintaprogra-
mok tapasztalatai alapján foly-

tatja majd 2012-ben a Belügy-
minisztérium országszerte a 
közfoglalkoztatási programo-
kat. Erdős Norbert köszönetet 
mondott a munkaügyi központ 
munkatársainak és az érintett 
önkormányzatoknak a prog-
ram előkészítésében való mun-
káért. Pántya Imre a közfog-
lalkoztatás új tipusú megköze-
lítéséről mondta el, hogy a cél 
a hosszútávú megélhetés biz-
tosítása, főként a mezőgazda-
ságban való munkaadással. A 
most létrejövő önkormányzati 
gazdaságok a jövőben támoga-
tás nélkül is képesek lesznek a 
továbbfoglalkoztatásra, miköz-
ben a növénytermesztésben és 
állattenyésztésben előállított 

termékeket felhasználják intéz-
ményeikben, illetve a fölös ter-
mékmennyiséget piacra vihe-
tik. A növénytermesztésen és 
az állatenyésztésen kívül nagy 
hangsúllyal szerepel a prog-
ramban az energianövény ter-
melés, minden más munkavég-
zés – pl.: földutak és belvízel-
vezető rendszerek karbantartá-
sa – ezeket az elsődleges célo-
kat szolgálják. Lovász György 
arról szólt, hogy Szarvas nagy 
létszámmal vesz részt a prog-
ramban, s a városvezetés jövő-
beni célja is az, hogy ne csak 
az önkormányzat által segé-
lyezettek, hanem valamennyi 
munkanélküli kaphasson állást 
és jövedelmet a közfoglalkoz-

tatásban. A versenyszféra po-
zitív reakcióiról is beszámolt, 
elmondva, hogy üdvözölték a 
programot, amivel a hosszabb 
ideje munka nélkül lévők is újra 
rutint szerezhetnek a munka vi-
lágában. Lapunk kérdésére Lo-
vász György elmondta, hogy a 
munkanélküliségi mutatók ala-
kulásáról pontos számmal még 
nem rendelkezik, a programban 
résztvevők regisztrációja egy-
előre szünetel, de valószínűsí-
tette, hogy jelentősen fog csök-
kenni a mutató, akár felére is 
zuhanhat. További kérdésekre 
válaszolva Pántya Imre és Er-
dős Norbert elmondták, hogy 
a mostani támogatás a béren 
és járulékokon kívül a munká-
sok felszerelésének költségeit is 
tartalmazza, továbbá azt, hogy 
a napokban egyeztetik az ön-
kormányzatok 2012-es közfog-
lalkoztatási igényeit, s ezeket is 
fi gyelembe véve készítik a jövő 
évi terveket. A közfoglalkoz-
tatás újszerű megközelítésével 
a korábbi 4 órás foglalkoztatás 
megszűnik, a 6 és 8 órás foglal-
koztatás lesz a jellemző – szö-
gezte le Erdős Norbert.

Startmunka – mintaprogram Szarvason
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A Vajda Péter Intézmény vendéglátós 
tanulóinak idén októberben újra lehetősé-
ge nyílt arra, hogy németországi szakmai 
gyakorlaton vegyenek részt. Nyolc diák – 
négy vendéglős, két pincér és két szakács 
tanuló – utazott ki október 9-én Chemnitz 
városába, az F+U Sachsen GgmbH foga-
dó intézménybe, hogy megkezdhesse négy 
hetes szakmai gyakorlatát. 

A program első hetében szakmai és kul-
turális kirándulásokon vettek részt, ame-
lyek keretében a diákok megismerhették a 
környező településeket és Sachsen tarto-
mányt. Ellátogattak többek között a riesai 
tésztagyárba, megtekintették a meisseni 
borvidéket, és egy likőrkóstolón is részt 
vettek. A hét második felében a külső 
gyakorlati helyeket is felkeresték, és köz-
ben megismerkedtek a helyi közlekedés-
sel is. A szálláshelyen lehetőség volt a 
szabadidő hasznos eltöltésére is. Diákja-
ink szabadidejükben bowlingoztak, kon-
diztak, ping-pongoztak. A tanulók a má-

sodik héten kezdték meg a gyakorlati 
munkát, amely végrehajtásához segítsé-
get nyújtott az itthoni felkészítő program 
is, amely többek között szakmai gyakor-
latból, idegen nyelvi, kulturális és lélek-
tani felkészítésből állt. 

A Leonardo da Vinci mobilitás projek-
tünk fő témaköre „A korszerű konyhatech-
nológiák megismerése az egészséges táp-
lálkozás tükrében” volt. A két szakács és 
két pincér tanuló a helyi szakképző intéz-
mény tanéttermében és tankonyháján tel-
jesítette a gyakorlatot, amely elsősorban az 
egészséges ételek elkészítéséről, és azok 
felszolgálásáról szólt. A vendéglős diákok 
Chemnitz belvárosában a Ratskeller étte-
remben és a négycsillagos Chemnitzer Hof 
hotelben dolgoztak. Az ottani munka ma-
gas színvonalon zajlott. A diákok az étte-
remfőnök segítségével bővítették a szak-
mai ismeretüket. Többek között megta-
nultak a vendégek asztalánál desszerteket 
fl ambírozni, csirkét trancsírozni és halat fi -
lézni. A Ratskeller étteremben betekintést 
nyertek a szakács és a pincér szakma rejtel-
meibe. Megtanultak zöldséget grillezni, és 
megismerkedtek egészséges halételek el-
készítésével is. A szállodában dolgozó diá-
kok egy alkalommal 360 fős rendezvényre 
készültek elő, színvonalasan megterítették 
az asztalokat, majd felszolgáltak, mindez 
komoly szakmai kihívást jelentett számuk-
ra, amelynek kitűnően megfeleltek. Tanu-
lóink a négyhetes szakmai gyakorlat végén 
a fogadó intézményben megtartott projekt-
záró napon közösen magyaros ételeket ké-
szítettek az ott tartózkodó német vendé-
geknek és külföldi diákcsoportoknak. 

A külföldi szakmai gyakorlat teljesíté-
se után elmondható, hogy diákjaink idegen 
nyelvi kommunikációs készsége nagymér-
tékben fejlődött, emellett a kiutazás előse-
gítette a tanulók önállóságának fejlődését, 
és megtanultak csapatban dolgozni is.

Tanulóink véleménye a németországi 
szakmai gyakorlatról és a programokról:

Tóth Tibor: „Nagyon jól éreztem magam 
Németországban. Ami a legjobban tetszett, 

A harmadik sikeres Leonardo pályázat résztvevői is hazaérkeztek
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az az emberek kedvessége és közvetlensége 
volt. Sok jó ismerősre tettem szert a munka-
helyen és a szálláshelyen egyaránt, valamint 
rengeteg új dolgot tanultam meg, amit a ké-
sőbbiekben hasznosítani tudok a munkáim 
során. Az iskola elvégzése után, ahogy lehe-
tőségem nyílik, mindenképpen vissza sze-
retnék menni és ott munkába állni.”

Nácsa Miklós: „A legjobban az tetszett, 
hogy Magyarországhoz képest jelentősen 
fejlettebb volt a közlekedés és a munkahely 
is. Nagyon barátságosak és közvetlenek 
voltak velünk, szívélyes fogadtatásban volt 
részünk. Rengeteg új dolgot tanítottak meg 
nekünk a munkahelyen, sok tudást szerez-
tem a chemnitzi szakmai gyakorlaton.”

Nádudvari Annamária: „Nagyon tet-
szett, jók voltak a programok és a szállás 
is. Szép tájakon jártunk. Riesaban meglá-
togattuk a tésztagyárat, ami nagyon érde-
kes volt. A veterán autó kiállításon megte-
kinthettük a régmúlt idők autóit. Rendesek 

voltak velünk a vendéglátó helyeken. Na-
gyon tanulságos volt az egész, jól éreztem 
magam.”

Molnár Dániel: „Véleményem szerint 
nagyon jó hatással volt ez az 1 hónapos 
gyakorlat a további vendéglátóipari karrie-
remre nézve, hiszen új dolgokat sajátíthat-
tam el, amiket a későbbiekben hasznosíta-
ni tudok a munkáim során, emellett új ba-
rátokra is szert tettem. Tehát mindenkinek 
ajánlani tudom, akinek lehetősége nyílik 
egy ilyen jellegű szakmai gyakorlatra.”

Ádám Nikolett: „Nagyon jó volt ilyen 
magas színvonalú szállodában dolgoz-
ni. Rengeteg új dolgot tanultam a német 
gasztronómiából valamint a vendéglátás-
ból. Nyelvtanulás szempontjából pedig tö-
kéletes volt ez az egy hónap. Jó gondola-
tokkal fogok visszaemlékezni minden pil-
lanatra.”

Légrádi Tamás: „Nagyon jól éreztem 
magam az elmúlt négy hétben. Sok új dol-

got tanultam, mind a szakmában, mind 
a német nyelvben, amit a későbbiekben 
hasznosítani tudok majd. Az emberek na-
gyon kedvesek és segítőkészek voltak.”

Molnár Petra: „Nekem a Ratskeller étte-
rem tetszett a legjobban, az étterem hangu-
lata és belső kialakítása miatt. Sok új dol-
got tanultam, teljesen más ott minden. Szí-
vesen visszamennék, ha tehetném.”

Palyov Tamás: „Ez az egy hónap 
ráébresztett arra, hogy mennyire fontos a 
nyelvtanulás. Nem bántam meg hogy ki-
mentem, sőt aki tud, látogasson el Német-
országba, mert egy csodálatos ország. A 
kirándulásokon, amiken részt vettünk, íze-
lítőt kaptunk többek között Németország 
kultúrájából, és emellett még nagyon sok 
érdekes dolgot megtekinthettünk. Örülök 
neki, hogy kimehettem, hiszen lehet, hogy 
az életben nem lesz több ilyen lehetőség. 
Pozitív gondolatokkal fogok visszaemlé-
kezni az ott történtekre.”

A Vajda Péter Intézmény sportolói október 12-én kiemelkedő 
eredményt értek el Budapesten, az Országos Diákolimpia ügyes-
ségi csoportbajnokság 4x1500 méteres váltófutás döntőjében.
A Bakos Krisztián Szilveszter, Bogár Gábor, Kitajka Béla és 
Váncsodi Norbert alkotta fi úcsapat már a megyei versenyen 
fölényes győzelmet aratott, ahol több mint egy perccel jobb 
időt futottak sportolóink a második helyezést elért csapatnál.
Az országos versenyre hetedik idővel jutottak ki, itt 17 perc 
53 mp-es kitűnő idővel, szoros küzdelemben ötödikek lettek. 
Büszkék lehetünk a fi úkra, hiszen mindannyian a saját legjobb 
idejüket futották. Köszönet felkészítő tanáruknak, Debreceni 
Antalnak. 

Írta: Szuromi Dóra 12.J

Iskolánk büszkeségei

A kép a megyei döntőn készült az 5. helyezett csapatrólA kép a megyei döntőn készült az 5. helyezett csapatról
Nevek balról jobbra: Bakos Krisztián Szilveszter, Kitajka Béla, Nevek balról jobbra: Bakos Krisztián Szilveszter, Kitajka Béla, 

Bogár Gábor, Váncsodi NorbertBogár Gábor, Váncsodi Norbert

Új időszaki kiállítás nyílt 
november 11-én 15 órakor a 
Tessedik Sámuel Múzeum-
ban „Mesterségek nyomában – 
lábbeli készítés hajdan és ma” 
címmel.  A kiállítást Kiszely 
Mihály önkormányzati kép-
viselő nyitott meg, saját gyer-
mekkori emlékeit felidézve, 
sajnálattal konstatálva a tényt, 
hogy a szakma a feledésbe me-
rülés felé halad.  Szakmabeli-
ként Dr. Szonda István etnog-
ráfus, az Endrődi Tájház veze-
tője mesélt a cipész és csizma-
dia mesterségről. 

A hangulat megalapozására 
elhangzott egy Mátyás trufa a 
csizmadia szó etimológiájával 
kapcsolatban a kapzsi lábbeli 
készítőről, aki Mátyás királytól 
követelőzéséért: „Ez itt a csiz-
ma díja!” felkiáltással kétcsiz-
mányi hamut kapott jutalmul. 
Komolyabb vizekre evezve, rö-
viden összefoglalva hallhattunk 
a csizma alaki változásának tör-
ténetéről, az oldalvarrott keleti 
típusú csizmától a hátulvarrott 
nyugati típusú csizmáig, a mes-
terek és segédeik mindennapja-
iról, egy település társadalmá-

ban elfoglalt helyükről. Választ 
kaptunk arra a kérdésre is, mért 
is adta csizmadia inasnak vala-
ki a gyermekét: a műhely kiala-
kítása kevés helyet és szerszá-
mot igényelt és az értelmiség (a 
papok és tanítók) után rögtön 
az iparosok következtek a rang-
létrán. 

A megnyitó szavai után két 
szakmai bemutató következett, 
hogy egy villanás erejéig be-
pillantást nyerhessenek a részt-
vevők, hogyan tevékenykedik 
egy 1950-es évek óta a szakmát 
gyakorló cipészmester, Fabó 
György és hogyan boldogul 
egy 2000 után végzett ortopéd 
cipész, Gombár András. Az 
idősebb látogatók felelevenít-
hették gyermekkori emlékei-
ket, amikor még megrendelésre 
készült minden csizma, a kisis-
kolások pedig ámulattal fi gyel-
ték: Mi is az a kaptafa és vajon 
mire való? 

A kiállítás anyaga egészen 
1821-ig visszanyúlva igyekszik 
bemutatni a mesterség eszkö-
zeit és dokumentumait, melyek 
a Békés Megyei Levéltárban 

Lábbeli készítés hajdan és ma gyűjtött anyagból, a múzeum 
legrégibb témához kapcsolódó 
céhes anyagából és tárgyi gyűj-
teményéből és a városi gyűjtés-
ből álltak össze. Ismerkedhet 
a látogató a korabeli szakmai 
képzés demonstrációs táblái-
val, szakrajz vizsgamunkáival, 
ill. a 20. század eleji lábbeli di-
vattal is. 

A tárlat 2012. január 31-ig te-
kinthető meg hétfő kivételével 
10 és 16 óra között. 

Ezúton is köszönjük a kiállí-
tás minden érdeklődőjének és 
támogatójának segítségét, ill. a 
Békés Megyei Levéltár munka-
társainak közreműködését!

W.H.T.
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Újra utazhatott egy diákcsoport a Vaj-
da Péter Intézményből, ezúttal Skóciába. 
A Tempus Közalapítvány támogatásának 
hála október elején Glasgowba mehettünk 
látogatóba, az ottani partneriskolánkba, az 
Our Lady of the Rosary Primary School-
ba és a vele szomszédos középiskolába, a 
Lourdes Secondary School-ba, melyeket 
a katolikus egyház tart fenn. Az utazás 
programját ezúttal is a ’Sport and Us’ pro-
jektben résztvevő gyerekek számára szer-
veztük meg, akik közül tizenhárman jö-
hettek el.

Az előző év folyamán már járt itt két an-
gol nyelvtanár a szervező tanároknak ren-
dezett partnertalálkozón, vendéglátóink ké-
résére azonban a diákoknak egy külön idő-
pontra szerveztünk programot. Az első ta-
lálkozó alkalmával már bemutatkoztak ne-
künk a skót gyerekek, így most rajtunk volt 
a sor, hogy viszonozzuk ezt. Reagálva az 
ő műsorukra, mi is készültünk pár megle-

petéssel: diákcsoportunkból Kitajka Béla 
képes és zenés PowerPoint bemutatót tar-
tott a magyar történelem legfontosabb kor-
szakairól, majd egy kis ízelítőt mutatott be 
a csoport a magyar néptáncokból és zené-

Vajdás csoport Skóciában

A „„SZARVASÉRT” Alapítvány ebben az évben is megrendezi hagyományos  
Karácsonyi Jótékonysági Vásárát az id sek javára. 

A vásár célja: beteg, egyedülálló, rászoruló id skorúak karácsonyának  boldogabbá tétele. 

A jótékonysági Vásár „árukészletét” adományokból gy jtöttük össze. Ehhez olyan jó min ség  és jó állapotú 
használati tárgyak, könyvek, játékok, és egyéb ajándéktárgyak felajánlását várjuk, amelyeket bárki a 

karácsonyfája alatt is szívesen látna. (Használt ruhanem t most nem kérünk.) 

A vásár id pontja: 2011. december 10-11. 
Helyszíne: Vajda Péter M vel dési Központ el csarnoka

Az adományok gy jt  helyei:

  „SZARVASÉRT” Alapítvány irodája, 
  Szarvas Szabadság u. 12. (bejárat az udvar felöl) 
  Tel.: 06-70/584-3108 

  Polgármesteri Hivatal portája 
  Szarvas, Szabadság u. 25-27. 

  Pekár Pálné 
  Szarvas, Klucsjár u. 26. 
Tel.: 06-20/440-1442 

  Kertészné Marika MINIKERIKER boltja 
  Szarvas, Szabadság u. 19. 

Írásbeli felajánlásokat a szarvasert@szarvasnet.hu e-mail címen is fogadjuk. 
Természetesen vásárlóként is mindenkit szeretettel várunk a 

KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁRRA. 
Tegye Ön is boldogabbá az id skorú rászorulók karácsonyát.

ből. Végül Sovány Kornél és Babák Bence 
megismertették őket a magyar eredetű im-
már sportként is űzött játékkal, a gombfo-
cival, amelyből egy dobozzal ajándékba is 
vittünk. Előadásunkkal nagy sikert arat-
tunk. Mi pedig megismerkedtünk az iskola 
és Skócia himnuszával is, amelyeket közö-
sen énekeltünk az ottani gyerekekkel. 

Diákjaink több tan-
órán tanárasszisztens-
ként vehettek részt, 
segítve a pedagógus 
munkáját és gyakorol-
va az angol nyelvet. Né-
hány diák lehetőséget 
kapott a szomszédos 
általános iskolában is, 
így volt módjuk össze-
hasonlítani a két intéz-
ményt. Mi tanárok pe-
dig egy testnevelés órát 
látogattunk meg, ahol a 
skót gyerekeknek meg-
tanítottunk egy magyar 
csapatjátékot, amelyet 

nagy lelkesedéssel ki is próbáltak.
A középiskolában is megvendégeltek 

minket, itt előadásokat halhattunk az ot-
tani sportklubok működéséről, amelyeket 
felsőbb éves diákok szerveznek az alsóbb 
éveseknek, az ottani diákcsoportok rend-
szeréről és megismerkedtünk a diákcso-
portok (school houses) vezetőivel is, akik 
ezután végigkalauzoltak bennünket az 
egyes tantárgyak tanszékein és az iskola 
által biztosított képzési és sportolási lehe-
tőségeket is megmutatták. Az országunk-
ról készült PowerPoint bemutatót ők is 
megtekintették és igyekeztünk beszélgetni 
a skót diákokkal gyakorolva az angol nyel-
vet. Sikerült itt is órákat látogatni, minden-
ki másmilyen órán vett részt így volt mi-
ről élménybeszámolót tartani egymásnak. 
Végül a sportklubokban aktívan is szere-
pelhettünk, hiszen egy barátságos kosár-
labdameccset játszottak a két ország diák-
jai a testnevelő tanárok közreműködésével. 
Sajnos az idő gyorsan eltelt, még mindenki 
szívesen maradt volna, de indulnunk kel-
lett. Közös fotózás, ajándékozás majd hosz-
szas búcsú következett. Címeket, neveket 
cseréltünk és továbbra is tartjuk a kapcso-
latot az interneten keresztül.

Az iskolai programokon kívül Glasgow 
városát is sikerült felderíteni, főként gya-
logtúrák keretében, amelyeket a városköz-
pontban lévő szálláshelyünkről szervez-
tünk. A szomszédos Edinburgh-ba, Skó-
cia fővárosába pedig vonattal jutottunk 
el. Nem hagyhattuk ki a Felföldet sem, 
hiszen az itt található tavak, kastélyok és 
hegyek méltán híresek és történelmi va-
lamint földrajzi jelentőségűek. A kulturá-
lis cserét a helyi és a nemzetközi konyha 
megismerésével egészítettük ki, kipróbál-
va a mexikói, olasz és az indiai ízeket is. 
A vacsora után az itteni népszerű társasági 
és versenysport, a bowling skóciai hangu-
latát élvezhettük. Hazatérve tovább foly-
tatjuk a projekt feladatait és készülünk a 
hátralévő német, magyar, és ha még bele-
fér a pénzügyi keretbe, akkor az olasz ta-
lálkozóra is.
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A Szent István Egyetem Alkalmazott 
Bölcsészeti és Pedagógiai Karán, Szarva-
son rendeztek konferenciát november 10-
én, csütörtökön délelőtt a Magyar Tudo-
mány Ünnepének tiszteletére. A kar nagy 
előadótermében dr. Lipcsei Imre dékán kö-
szöntötte a megjelenteket, elmondva, hogy 
új nevüket – az alkalmazott bölcsészeti 
szókapcsolattal kiegészült pedagógiai kart 
– másodszor említi a nyilvánosság előtt, s 
némi magyarázatot ezért még fűz hozzá. A 
Szent István Egyetem belső integrációját 
követően az addigi önálló jászberényi al-
kalmazott bölcsészeti kar olvadt be a pe-
dagógiai karba, Szarvas székhellyel, de to-
vábbra is önálló képzési helyként. A Tudo-
mány Napját megalapozó 1825. november 
3-iki dátumot megemlítve – amikor gróf 
Széchenyi István birtokainak egyévi jöve-
delmét ajánlotta fel a Magyar Tudós Társa-
ság létrehozására – kérte fel dr. Szövényi 
Zsoltot, a szakminisztérium felsőoktatásért 
felelős főosztályvezetőjét, nyitóelőadásá-
nak megtartására. A főosztályvezető a csa-
lád európai társadalmakban betöltött sze-
repéről beszélt, mely téma körül az egész 
konferencia zajlott. Ötgyerekes pedagógus 
családból származó, hét unokájának növe-
kedését fi gyelemmel kí-
sérő emberként szabály-
talan gondolatokként 
aposztrofálta Szövényi 
Zsolt az előadását, 
melyben a középkori 
Európától a XXI. szá-
zadi Európáig húzódóan 
szólt a családról, mint 
megőrzendő értékről. 
A nyitóelőadást köve-
tően szünet következett, 
mely szünetben a kar 
képzőművész tanárai-
nak tárlatát nyitotta meg 
az első emeleti folyosón 

Katona Krisztina, a Kommunikációs Inté-
zet vezetője. Szabó Julianna és Lonovics 
László képei sorjáztak a falakon, melyek-
ről és akikről rövid, de értő összefoglalót, 
szakmai pályarajzot hallhatott a közönség. 
A délelőtt további részében a plénum előtt 
tartott előadást dr. Orosz Ildikó, a II. Rákó-
czi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola el-
nöke a közösség szerepéről kisebbségi lét-
ben; őt követte dr. Káich Katalinnak az Új-
vidéki Egyetem Magyar Tannyelvű Tanító-
képző Kara dékánjának előadása „Kisebb-
ségiként útban Európába” címmel; végeze-
tül dr. Flóra Gábornak a Partiumi Keresz-
tény Egyetem Bölcsészettusdományi kar 
dékánjának előadása a többnemzetiségű 
régió közösségi értékeiről. Az ebédszüne-
tet követően a Szegedi Tudományegyetem 
Szakképzési Központjának vezetője, Tóth 
Károly tartott előadást a mentorháló pro-
jekt regionális hálózatfejlesztéséről, majd 
szekcióülésekkel folytatódott a tudomány-
napi konferencia. Az egyik szekcióban dr. 
Bencze Sándorné irányításával „A család 
szerepe az oktatás sikerében” volt a téma, 
míg a másik szekcióban dr. Lentvorszki 
Anna vezetésével „A család helyzete a 
XXI. század elején”.

A Tudomány Napjána a családról
November 4-én „Az óvoda és az isko-

la szerepe a társadalmi felzárkóztatásban. 
Cigányság és az intézményes oktató-neve-
lő munka” címmel konferenciát tartottak 
Szarvason a Szent István Egyetem Alkal-
mazott Bölcsészeti és Pedagógiai Karán a 
régióban élő pedagógusok és roma közéleti 
emberek számára. 

A téma aktualitását az adta, hogy a tör-
vényhozók a közeljövőben szavaznak a 
Roma Stratégiáról és a Köznevelési Tör-
vényről.

A tanácskozáson jelen volt Jakab Ist-
ván, a Parlament alelnöke, aki kiemelte, 
hogy nagyon fontosak a Szarvason műkö-
dő programok, mert csak a tanulással lehet 
mindenkinek boldogulni. A konferencia 
résztvevőinek az elméletek mellett nagyon 
fontos, használható modelleket is bemuta-
tott Kerekesné Lévai Erika, a tiszavasvári 
Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános 
Iskola, Középiskola és Szakiskola igazga-
tónője és Bíró Gyula, a Kar szarvasi gya-
korlóintézetének igazgatója. 

Csorba Zoltán, Roma Kutatóközpont, 
SzIE Alkalmazott Bölcsészeti és 

Pedagógiai Kar Szarvas 

Roma konferencia 
Szarvason

Delacroix: A szabadság vezeti a népet 
című világhírű festményéből kiindulva jel-
lemezte a felvilágosodás korát ezzel a ki-
fejezéssel dr. Náray-Szabó Gábor: közép-
pontban az értelem. A szarvasi katolikus 
templom felszentelésének 200. évforduló-

jához közeledve a harmadik előadást hall-
hatták az érdeklődő szarvasiak november 
12-én szombaton délelőtt a Tessedik Sámu-
el Múzeumban. Ezúttal a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia Könyvtárának igazgató-
jától. Dr. Náray-Szabó Gábor bemutatta a 

tudomány és a tech-
nológia nagyarányú 
fejlődését, az atom-
elmélet és a mole-
kula-koncepció lét-
rejöttét, a felfedező-
utak tudományfejlő-
désre gyakorolt ha-
tását. Nem hallgatta 
el a forradalmi hevü-
letben született felvi-
lágosodás árnyolda-
lait sem: az értékek 
és erkölcsök, szoká-
sok és intézmények 
megrendülését. Az 

Középpontban az értelem
európai körképet követően a magyar felvi-
lágosodás jelesebb alakjairól hallhattunk, 
akinek munkássága valamiként kapcsolha-
tó 1812-höz. Martinovics Ignác kétes érté-
kű szerepléséről, majd Kitaibel Pál vegyész, 
Varga Márton csillagász, Hanák János ter-
mészettudós, Bene Ferenc orvos, Széche-
nyi Ferenc geológus, Kováts Mihály kémi-
kus kevésbé ismert munkásságáról. Mind-
eközben a hallgatóság újraélte a magyar tu-
dományos nyelv kialakulását, a himlőoltás 
bevezetésének körülményeit, az Országos 
Széchenyi Könyvtár és a Magyar Nemzeti 
Múzeum megalapítását. Az előadás legvé-
gén teljesen „hazai pályára” érkezett az elő-
adó, ugyanis Tessedik Sámuel európai hírű 
pedagógiai munkásságáról esett szó, s ar-
ról, hogy a tehetséges, korát megelőző em-
berek sokszor nehezen illeszkednek a kör-
nyezetbe, miként az Tessedikel is megesett. 
Zárszavában az előadás sorozatot szervező 
Seidl Ambrus plébános köszönetet mondott 
Náray-Szabó Gábor élvezetes előadásáért, 
és elmondta, hogy a sorozat következő ál-
lomásaként dr. Kozma Gábor tart majd elő-
adást 1812 pedagógiájáról, iskolaügyéről.
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Pályázati felhívás
Szarvas városa 2012-ben ünnepli újratelepítésének 290. 
évfordulóját, polihisztor-lelkésze, Tessedik Sámuel szü-
letésének 270. évfordulóját és Tessedik Szarvasra ke-
rülésének 245. évfordulóját. Ezen jeles alkalmakból a 
Szarvasi Krónika Alapítvány, az Ótemplomi Evangélikus 
Egyházközség, a Tessedik Sámuel Emlékbizottság, a 
„Szarvasért” Alapítvány és a Digitális Kalamáris Kiadó 
pályázatot ír ki Szarvashoz és/vagy Tessedikhez köthető 
pályamunkák elkészítésére

– tudományos (tanulmány, esszé);
– szépirodalmi (vers, próza);
– képzőművészeti (grafi ka, festmény, fotó);
– informatikai (internetes honlap),

tárgykörökben, felnőttek és gyerekek részére. A pályázók 
kategóriánként csak egy pályamunkát nyújthatnak be. A 
pályamunkákat 2012. március 14-ig lehet eljuttatni:

– postai úton az 5540 Szarvas, Fűzfa u. 27. címre,
– e-mailben a digitaliskalamaris@gmail.com címre;
– személyesen a szarvasi Városháza (5540 Szarvas, Sza-
badság u. 25-27.) portájára.

A pályázatot kiírók az elbírálást követően az arra érdemes 
anyagokból 2012. július 23-ára, Szarvas Város Napjára egy 
antológia összeállítását és megjelentetését tervezik, illetve 
az elkészült honlapok közül a legjobbak felkerülnek az 
Ótemplomi Evangélikus Egyházközség hivatalos Tessedik-
honlapjára, valamint a „Szarvasért” Alapítvány honlapjára. 
A pályázat fődíja a „Szarvasért” Alapítvány által felajánlott 
Szarvas-szobor. A legjobb pályaművek készítői mindkét 
kategóriában, minden tárgykörben jutalomban részesülnek. 
A jutalmakat a 2012. júliusában tartandó ünnepélyes 
könyvbemutatón vehetik át.

Dr. Kutas Ferenc
Szarvasi Krónika Alapítvány

Dr. Lipcsei Imre
Tessedik Sámuel Emlékbizottság

Lázár Zsolt
Ótemplomi Evangélikus Egyházközség

Mihaleczné Kovács Mária
„Szarvasért” Alapítvány

Tatai László
Digitális Kalamáris Kiadó

Egyedi használati és dísztárgyak készítése
Szarvas, 2011. november 21-25.

A foglalkozások helyszíne: SZÁMK Vajda Péter 
Művelődési Központ, Szarvas, Kossuth tér 3. 
November
21. Hétfő  
17.00-19.00 Gyöngykarkötő készítése teklagyöngyök felhasz-
nálásával Maczkó Dórival (max. 7 fő részvételével).
22. Kedd
17.00-19.00 Hosszúlábú „rizses” Mikulás készítése Kisné 
Szalai Edinával (max. 20 fő részvételével).
23. Szerda
17.00-19.00 Fűszeres szappankészítés Sonkolyné Zsófi val (max. 
20 fő részvételével).
24. Csütörtök
17.00-19.00 Adventi koszorú készítése téli színekben Pljesovszki 
Ildivel (max. 20fő részvételével, gyertyát minden résztvevő 
hozzon magával!).
25. Péntek
17.00-19.00 Karácsonyi díszek horgolása a Hímző szakkörrel 
(max. 7 fő részvételével).
 Az alkotókör programjain a felhasznált alapanyagok és a rész-

vétel ingyenesen biztosított. 
A korlátozott férőhely miatt a foglalkozásokon előzetes beje-

lentkezéssel lehet részt venni felnőtteknek. 
A regisztrációt névvel, telefonszámmal a kulturasokk@gmail.

com címre, vagy a 20-9545-4842 telefonszámra várunk.
További információ: Vajda Péter Művelődési Központ, Szarvas, 

Kossuth tér 3., www.vpmk.hu, 66/311-181, 20-545-4842

Karácsonyváró Kézműves 
Alkotókör felnőtteknek2012. évi horgászengedély utalványát november 10-től 

december 22-ig még az idei áron (18.000,- ft) vásárolhat-
ja meg a 

• Tourinform irodában                                 
• Fantázia mini shopban                                                    
• Triana mosella horgászüzletben
• Csalitanya horgászüzletben.

Ajándékozza meg férjét, gyermekét, szeretteit éves hor-
gászengedély utalvánnyal a közelgő karácsonyi ünnepek 
alakalmából.
Az utalványt 2012. januártól beválthatja érvényes állami 
jeggyel és horgászigazolvánnyal.

Akció!!! Karácsonyi horgászengedély akció !!! Akció!!!

Akció!!! Karácsonyi horgászengedély akció !!! Akció!!!

„„Valami szépet szeretnék mondani, 
a szívemet örömmel kitárni, 

advent titkos, szent ünnepén, 
Jézusom várlak. Leborulok én.” 

Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség 
szeretettel vár Mindenkit, az 

„Advent váró Gyülekezeti nap és Vásár”
rendezvényére

2011. november 20-án 
az Evangélikus Ótemplomban és a Vajda Péter utcán 

Programjaink:
09 – 17 óra:  Adventi vásár, ahol mindent megvehet a meghitt

    advent ünnepléséhez
10 óra:     Örök élet vasárnapi Istentisztelet, ahol közösen

    emlékezünk az elmúlt év elhunytjairól 
11. óra:   „Adventi Angyalok” cím  kiállítás megnyitója az

    Ótemplomi Szeretetszolgálatban
12- 14 óra: Gyermekek szolgálata, ünnepi m sor, a Vajda Péter 

         utcában 
15 óra      Gyermek Istentisztelet az Ótemplomi Gyülekezeti

    Házban 
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Gyerünk a moziba!
November 17-én, 18-án, 19-én         18.00 órakor

DRIVE – GÁZT!
Színes, feliratos, amerikai akciófi lm
Hossza: 100 perc, Gyártás éve: 2011

Rendező: Nicolas Winding Refn
Szereplők: Ryan Gosling, Bryan Cranston, Albert Brooks, 

Ron Perlman, Carey Mulligan, Christina Hendricks, 
Oscar Isaac, Cesar Garcia 

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

November 17-én, 18-án, 19-én         20.00 órakor

ELHURCOLVA
Színes, feliratos, amerikai akcióthriller

Hossza: 110 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: John Singleton

Szereplők: Taylor Lautner, Lily Collins, Alfred Molina, 
Jason Isaacs, Maria Bello, Michael Nyqvist, 

Sigourney Weaver, Antonique Smith
Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

***
Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Nagyformátumú, az irodalmi 
paletta megannyi színét képvi-
selő alkotásból összeállított mű-
sorral emlékezett a színészki-

rály, Latinovits Zoltán születésé-
nek 80. évfordulójára Pálfy Mar-
git színművész, a VPI Városi 
Könyvtárában november 10-én 
délután. A szövegfolyam kitű-
nő alkalmat teremtett Latinovits 
alakjának és munkásságának, 
gyötrelmeinek és utóéletének 
felidézésére, szinte színpadi elő-
adássá vált Pálfy Margit „keze 
alatt” az emlékest. A megérde-
melt sikert learatva a színésznő 

elmondta, hogy műsora az 1976-
os veszprémi előadás felújítása. 
Annak idején az előadást betil-
tották, rendezőjét sokáig zak-

latták. Pálfy Margit 2006-ban 
Latinovits 75. születésnapjának 
tiszteletére kért engedélyt a mű-
sor felújítására, s azóta számos 
helyen bemutatta azt. Emlékez-
tetett rá, hogy 2011-ben nam 
csak Latinovits Zoltán, hanem a 
hasonló kvalitásokkal bíró Kon-
dor Béla és Huszárik Zoltán is 
80 esztendős lenne, a műsor vé-
gén meggyújtott gyertya lángja 
őértük is lobogott.

Latinovits emlékezete

Október 26-án rendezte meg a Vajda Pé-
ter Intézmény Nyilvános Könyvtára a már 
hagyományossá vált könyvtárhasználati ve-
télkedőt. Négyfős csapatok mérhették ösz-
sze tudásukat, adhattak számot olvasottsá-
gukról a korosztályuknak megfelelő játékos 
feladatok segítségével. A részvétel nem igé-
nyelt külön felkészülést, de a gyerekeknek 
tájékozottnak kellett lenniük a házi olvas-
mányok, lexikonok, szótárak világában, és 
használniuk kellett az internetet is.

Idén az intézmény általános iskolája 
adott otthont a rendezvénynek, így a vendé-
gek is felavatták az új könyvtártermet. Az 
idei versenyt – házigazdaként – Kántorné  
Hanzó Ildikó nyitotta meg. Köszöntőjében 

kapcsolódott Vörösmarty Mihály: Gondo-
latok a könyvtárban című verséhez és az 
idei verseny jelmondatához: „Az iskolai 
könyvtár az életre nevel.” 

A szervezők Fabó Lászlóné, a könyvtár 
vezetője összefogásával több állomáson ál-
lították próbák elé a csapatokat. A verseny-
zőknek előzetes feladatként el kellett láto-
gatniuk a városi könyvtárba, ahol önállóan 
végeztek kutatómunkát, csapatuk számára 
nevet választottak és ízléses jelvényeket, 
logókat is készítettek. 

A versenyt támogatták: a Szarvasi 
Bibliothéka Alapítvány, a Vajda Péter In-
tézmény Általános Iskola diákönkormány-
zata és a Tehetség és Siker Alapítvány.

Köszönjük segítségüket, amely lehetővé 
tette, hogy a helyezettek értékes könyvju-
talomban részesülhessenek. 

A vetélkedő eredménye:
I. Könyvtárguruk (VPI Gimnázium: Laj-

tos Krisztina, Molnár Mihály, Nagy Adri-
enn, Ambrus Réka, felkészítő: Pécsváradi 
Antal)

II. Könyvbarátok (VPI Ált. Isk.: Pász-
tor Lili, Tomasovszki Lili, Gubucz Gá-
bor, Medvegy Dalma, felkészítő: Kántorné 
Hanzó Ildikó)

III. Segéd-kezek (Benka Gy.Evangélikus 
Ált.Isk.: Új Sára, Új Berta, Janecskó Liliána, 
Krsnyak Anikó, felkészítő: Gerhát Katalin)

Jani Erzsébet, munkaközösség-vezető

„Ment-e könyvek által a világ elébb?”

Kapható az új falinaptár
A Hobbi Gyűjtők 

Klub  ja és a Digitális Ka-
lamáris idén is elkészí-
tette régi szarvasi képes-
lapokból álló falinap-
tárát. A naptár már az 
árushelyeken van, akik 
megvásárolják, külön-
leges szarvasi képes-
lapokat nézegethetnek 
jövőre, egész évben. A 
szarvasi képeslapokból 
álló 2012-es falinaptár 
kapható a Zapír Papír-
boltban, a Könyv-ka-
zetta Szaküzletben, a 
Tessedik Sámuel Múze-
umban és a Polgármes-
teri Hivatal portáján.
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Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Vasút utcán, a Hunyadi utcán és a Bolza sétányon útépíté-

si munkálatok miatt részlegesen teljes útlezárásra és szakaszosan 
félpályás útlezárásra kell számítani.

Nagy Sándor, útügyi referens

Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
november 19-től november 25-ig:

Borostyán Gyógyszertár
Szarvas, Eötvös u. 44. Tel.: 06-66-311-860

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas

A hétvégi magánállatorvosi ügyeletben résztvevő állatorvo sok 
számának jelentős csökkenése miatt, a központilag szervezett 
ügyeletet bizonytalan ideig szüneteltetjük.

A hétvégi betegellátást természetesen ettől függetlenül tovább-
ra is folyamatosan fenntartjuk, melynek rendjéről az ellátó állat-
orvosoknál tájékozódhatnak az állattartók.

Dr. Bondor Attila 
5561 Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. 

telefon: 66/217-842, 06-30-9583-199
Dr. Kasnyik János 

5540 Szarvas, Táncsics u. 53. 
telefon: 66/313-463, 06-30-9457-932

Dr. Zima János 
5540 Szarvas, Jókai u. 26. 

telefon: 66/312-135, 06-30-3056-032

Kos (március 21 - április 20) Igénylik a gyengédséget és az 
odafi gyelést társuk részéről. Ezt mutassák is ki nyugodtan, lehet, 
hogy párjuk meglepődik majd rajta, hiszen nem ehhez van szokva 
Önöktől. Ha van családjuk, akkor mutassanak nagyobb türelmet 
gyermekeik felé, ha pedig egyedül vannak, akkor nyugodtan hó-
dítsanak, most nagyon meggyőzőek, vonzerejük is maximális.

Bika (április 21 - május 20) Gyűjtsék maguk köré szeretteiket, 
élvezzék a gyermekükkel töltött időt, vagy lássák vendégül roko-
naikat. Alkalmas az idő otthoni nagytakarításra is, de az sem baj, 
ha nem dolgozzák agyon magukat, a lényeg, hogy érezzék jól ma-
gukat a bőrükben és az otthonukban! Hamarosan szerelmi ener-
giáik is felélénkülnek, szerelmi kalandba keveredhetnek.

Ikrek (május 21 - június 21) Többet költhetnek most, mint ál-
talában. Rövidebb utazás vagy kikapcsolódás vár Önökre, és ez 
extra kiadásokkal jár ugyan, de nagyon szép élményekkel gazda-
godhatnak, ezért ne most álljanak neki takarékoskodni. Figyelje-
nek jobban családtagjaikra.

Rák (június 22 - július 22) Romantikus hangulatba kerülnek, 
igyekeznek párkapcsolatuk legszebb emlékeit feleleveníteni, egy 
kellemes vacsora, vagy egy meghitt együttlét keretében. A párke-
resők most érzékenyebben reagálnak a csalódásokra vagy arra, ha 
a romantikus álmaik nem válnak valóra.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Jól teszik, ha nem most 
terveznek külföldi vagy belföldi utazást, mert egymást érik a 
problémák, vagy a bosszantó nehézségek, amik akár a kedvüket 
is szeghetik. Jobban tennék, ha a munkára koncentrálnának, kol-
légák között nézeteltérés adódhat, melynek megoldásában nagy 
szerepet vállalhatnak.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Keressék fel rég nem lá-
tott barátaikat vagy barátnőiket. Osszák meg velük az elmúlt idő-
szak történéseit, és ha meginvitálják Önöket egy kis szórakozás-
ra, akkor mindenképp mondjanak igent. Nagyszerű lehetőségek 
nyílnak majd az ismerkedésre, ha pedig kapcsolatban élnek, ak-
kor új baráti társaságba csöppenhetnek.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Hamar elfáradnak és 
fásultan teszik dolgukat. Ha eddig nem mentek szabadságra, ak-
kor most igyekezzenek kivenni néhány napot, mert az energia-
tartalékaik lemerülőben vannak. Ha erre nincs módjuk, akkor a 
mindennapokban keressenek olyan kikapcsolódást, ami pihente-
tő, esetleg szórakoztató.

Skorpió (október 23 - november 22) Intellektuális kihívás-
ra vágynak, egy kellemes kulturális program sokat lendít majd 
a hangulatukon, főleg ha egybekötik egy kis kikapcsolódással is. 
Később hirtelen kirobbanó családi vitára számíthatnak, ami már 
régóta ott lógott a levegőben, de a szikra most pattan ki. Igyekez-
zenek indulatok nélkül kezelni a problémát. 

Nyilas (november 23 - december 21) Ingerültek és türelmetle-
nek ezekben a napokban. Talán nem minden úgy történik, ahogy 
eltervezték, és most képtelenek jobb kedvre hangolni magukat. 
Enyhülést egy utazás hozhat, ha egy kicsit eltávolodnak az ott-
honi problémáktól. Az itthon maradókra vegyes napok várnak, a 
munkában hullámzóan teljesítenek. 

Bak (december 22 - január 20) Ideálisnak ígérkezik az idő 
arra, hogy szorosabbra fonják a párkapcsolatukat, összeköltözze-
nek vagy eljegyezzék egymást. Tény, hogy bizonyos dolgokról le 
kell mondaniuk, ha a párjukkal akarnak élni, de alkalmazkodás 
nélkül nem működik egyetlen kapcsolat sem. Akik még keresik 
az igazit, azok várjanak egy komolyabb kapcsolatra.

Vízöntő (január 21 - február 19) Kénytelenek szembenézni  
párkapcsolati problémáikkal. Több olyan jelet is észrevehetnek, 
ami a kapcsolat ellaposodásához vezethet. Ezt elkerülendő, vi-
gyenek új színeket a kapcsolatba, ne várjanak arra, hogy majd a 
társuk kezdeményezi azt, Önöknek kell az első lépést megtenni-
ük. Mikor lepték meg őt utoljára egy romantikus vacsorával? 

Halak (február 20 - március 20) Szenvedélyes és romantikus 
napokat élnek meg. A családosok gyermekeikkel tölthetnek szép 
napokat, a magányos Halak pedig jó eséllyel ismerhetnek meg va-
lakit. A munkában szétszórtak, és ha ezt mások szóvá teszik, akkor 
mélységesen megsértődnek rajta. Pedig ha igazán őszinték önma-
gukhoz, akkor valóban nem teljesítenek túl fényesen.
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Idézőjel
“ Ha valaki nem tekinti tulajdonának a természetet, hanem 
érzi, hogy annak csupán értelmes része, könnyen el tudja 

dönteni, hogy mit szabad és mit nem.„

Csányi Vilmos

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 
47. számába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, cím-
mel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgár-
mesteri Hivatal portáján, november 23-án, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

47. hét lapzárta 
november 23. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd 
Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti ügy vé di 
irodájában vállalja in gat la nok adás vé te-
lé nek, bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és  az ingatlanok 

adatai az irodában,  sze mé lye sen, 
soron kívül.

HAKI-val szemben horgásztelek 
eladó.
Eötvös utcában felújított ház, ga-
rázzsal eladó. I.ár: 8,5M Ft.
Központban lakásnak, üzletnek 
alkalmas ingatlan, alkalmi áron el-
adó.
Fenyő utcában 150m2-es ház el-
adó. I.ár: 18M Ft

Markovicz utcában építési telek 
sürgősen eladó. I.ár: 8M Ft
Központban 36 m2-es, felújított III. 
emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek 
faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított la-
kás olcsón eladó.
Belvárosban sarki lakás nagy üz-
lettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. em. 
2 szobás lakás garázzsal, vagy 
anélkül eladó.
Bszta. építési telek sürgősen eladó.
Dinnyelaposon tetőteres, össz-
komfortos, lakható nyaraló eladó. 
I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsásban 
709 négyzetméteres, beépítetlen, 
vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Fenyő utcában építési telek el-
adó.

Egyéb

Lakás, 70 m2-es, Gyulán, Budrió lakó-
telepen tehermentesen eladó, szarvasi 
csere is érdekel. Irányár: 10M Ft. Tel.: 
06-20-959-9336

*
Szarvas külterületén a  0614/22 hely-
rajzi számon található 10 ha 3314 m2, 
343,85 aranykorona értékű, jelenleg 
bérlő által művelt szántó eladó. Ajánla-
tát, érdeklődését elektronikus levélben 
az fmsa@t-online, telefonon a +36 20 
444 0011 mobil számon várom.

*
Kiadó Béke ltp-en 2 szobás bútoro-
zatlan lakás, ugyanitt eladó 2 szobás 
összkomfortos családi ház. Eladó  
kétszemélyes fekhellyé alakítható 
ágyneműtartós ülőgarnitúra, sima 
betonacél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hi-
degen hajlított zártszelvények vegyes 
Ø és hosszúságban, használt tetőcsa-
torna (eső) tartóvasak, új tipusú VW 
Polo 1200 cm3 szgk új tetőcsomag-
tartó, 50-60l-es fa boroshordók. Tel.: 
06-30-347-2730

*
Három szobás 100 m2-es családi ház  Csa-
bacsűdön eladó. Érd: 06-30-330-3343

Oktatás
Dolgozatlapok megrendelhetők álta-
lános iskolásoknak. Érd.: 06-30-856-
3218

Tölgy fűrészpor eladó, 1000 Ft zsák-
ja. Egy kis gida és egy bak, 5 hónapos 
eladók. Házhoz szállítással. Érd.: 06-
70-335-75-90

*
Régi bútorok, régiségek felújítását, 
kerti bútorok, magas les készítését 
vállalom. Tel.: 06-70-941-2932

*
Tájékoztatom vásárlóimat a jelenle-
gi Enquist akcióról: North Brown és 
Black bélelt bakancs 39.000 Ft helyett 
19.900 Ft. Minden gyermek cipő mel-
lé 36-os méretig egy pár szandált vá-
sárolhat 200 Ft-ért. Az akció a készlet 
erejéig tart. Szarvas, Árpád Üzletház,  

Kiadó
Szarvas, Szabadság u. III. emeleti 
lakás hosszútávra bérbe kiadó. Érd.: 
06-30-355-7342

tel: 20-959-7465. Egészségpénztárnál 
elszámolható!

*
Szeretné, ha minden zökkenőmente-
sen menne? Családi rendezvények, 
esküvők, lakodalmak szervezése, 
lebonyolítása, ceremóniamesteri fel-
adatok ellátása! Hívja a 06/20/536-16-
99-es telefonszámot!

*
Szentandrási gobelin-szövőszék el-
adó. Tel.: 06-70-421-7241

*
Eladó: rekamié, kárpitozott konyhai 
fenyő székek, TV állvány polcos, 
szekrény 2 ajtós, szekrény vitrinnel, 
ágyneműtartós szekrény. Érd.: 06-
20-222-5743

*
A SMOG fokozza a légúti meg-
betegedéseket. Tisztítsa tüdejét a 
PARAJDI SÓ-val. Segít a homlok 
és arcüreg gyulladástól szenvedők-
nek, asztmásoknak. Gyógyuljon a 
Kossuth u. 30. sz. alatt. Ny.: H - P: 13 
- 18-ig. Szükség szerint egyeztetünk. 
Tel.: 06-70-946-1569

*
Kártyajóslás, sorselemzés, szerelmi 
kötés, oldás, rontás levétel, fénykép-
analízis, tenyérjóslás. Végzett aszt-
rológus-jósnő várja vendégeit. Tel.: 
06/30/461-69-11

ISO Minőségirányítási rendszerek, Kör -
nyezetirányítási rendszerek kiépítése, 
bevezetése, tanúsításra való felkészítés 

az új szabvány előírásainak fi gyelembe-
vételével. Régi rendszerek átdolgozása. 
Tel.: 06/20/353-0995 Ruzicska.
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A Csarnok Kupáért zajló váro-
si teremlabdarúgó-bajnokság he-
tedik játéknapjának történései.

A-csoport: Hordó–Gólvá-
gók 9–1, gólszerző: Moldván 4, 
Misúr 2, Rácz R. 2, Bogdán G., 
ill. Medvegy. Anulu–Harmadik 
Félidő 3–4, g.: Roszik 3, ill. Rusz 
2, Urbancsok 2. Tűzoltók–Szar-
vas Coop 3–7, g.: Dankó, Hege-
dűs, Nagy P., ill. Hlobocsányi 4, 
Farkas 2, Bagi. Halaszott mérkő-
zésen: Anulu–Lux-Halász 4–0, 
g.: Kerny 2, Melis, Becsei.

B-csoport: Sörklinika–Fly 
Emirates 4–6, g.:Bartha 2, Palotai 
2, ill. Bohrát P. 3, Hován, Jakab, 
Károly. Katablankók–Unitrans 
7–5, g.: Demcsák 3, Csatai 2, 
Furár, Lós, ill. Csipai 2, Béni, 
Varga Z., Besenczy. Andragória 
10–4, g.: Varga Zs. 3, Csipai 2, 
Lestyan Goda 2, Réthy, Béni, 
Rozsán, ill. Török 3, Závoda.

Nagyarányú győzelmek hete
Finiséhez közeledik az őszi labdarúgó idény. Két 

héttel az évad zárása előtt újból rosszul áll az NB 
III-as szarvasi csapat szénája, amely Üllőn hagyta a 
pontokat, és mivel a „sorstársak” többsége remekelt, 
Somogyi János tanítványai visszacsúsztak a tabella 
veszélyes zónájába. Sokkal jobban szerepeltek a kör-
nyező, megyei bajnokságokban szereplő együttesek, 
melyek az LSZK kivételével rendre nagyarányú győ-
zelemmel zárták a fordulót.

Üllő SE–Szarvasi FC 2–1 (2–1)
NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Üllő, 70 néző. 

V.: Török. Szarvas: Szabó B. – Ferenczi (Nagy R.), 
Pákozdi, Závoda (Kugyela), Kristóf – Demcsák, Mike, 
Bakró, Csellár – Klimaj, Jurecska (Furár). Edző: So-
mogyi János. Gólszerző: Hunya, Csáki (11-esből), ill. 
Jurecska.

A hazai együttes az első félidei játékával tartotta 
otthon a három pontot.

Somogyi János: – Negyvenpercnyi előnyt adtunk a 
hazai csapatnak, a szépítő gól után bármi lehetett vol-
na az eredmény, de sajnos, nem volt bennünk annyi 
tűz, hogy egyenlítsünk.

További eredmények: Várfürdő-Gyulai TFC–Szol-
noki MÁV FC II. 0–0, Indotek-Csepel FC–FC Da bas 
0–0, Tisza Volán SC–Pilissport-Pilisvörösvár LSE 0–
2, Tápiószecső FC–Tököl VSK 2–4, Kecskeméti TE 
II.–Dunaharaszti MTK 2–1, Hódmezővásárhelyi FC–
Monori SE 1–0, Makó FC–Jánoshidai SE 0–1.

A bajnokság állása 13 forduló után: 1. Dabas 29 
pont (34–8), 2. Kecskemét 25 (25–14), 3. Gyula 25 (16–
8), 4. Pilisvörösvár 24 (14–13), 5. Dunaharaszti 22 (24–
12), 6. Üllő 21 (20–16), 7. Monor 20 (23–22), 8. Tisza 
Volán 17 (26–21), 9. Tápiószecső 15 (20–26), 10. Csepel 
15 (15–15), 11. Tököl 15 (18–20), 12. Hódmezővásárhely 
14 (13–22), 13. Jánoshida 13 (15–26), 14. Szarvas 11 (14–
25), 15. Szolnok 10 (12–29), 16. Makó 8 (11–25).
Szabadkígyósi SZSC–Csabacsűd SE 0–6 (0–4)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szabad-
kígyós, 100 néző. V.: Baráth. Csabacsűd: Kovács A. 
– Gombár, Virág, Filyó, Borgulya, Bouhaik, Varga 
T. (Szilágyi B.), Brlázs, Kiszel (Sajben), Kis M., Son-
koly. Játékos-edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: Virág 3, 
Sajben 2, Borgulya.

A vendégek a vártnál könnyebb győzelmet arattak.
Brlázs Gábor: – Ma nemcsak a helyzet kidolgozá-

sában, hanem az értékesítésében is jól teljesítettünk.
Ifi : Szabadkígyós–Csabacsűd 3–0.

Kondorosi TE–Magyarbánhegyesi FC 
7–2 (1–0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kondo-
ros, 200 néző. V.: Gyekiczki. Kondoros: Szabó P. – 
Hanyecz H., Harangozó, Kasik (Hanyecz B.), Kere-
kes, Kajtár (Benyovszki), Süli, Mitykó, Miklya, Pardi 
(Szűcs), Vajgely. Edző: Janis János. Gólszerző: Miklya 
3, Hanyecz B. 2, Kasik, Kajtár, ill. Nagy B. 2.

Szünet után ellenállhatatlan volt a Kondoros.
Janis János: – A héten edzéslátogatottságból re-

kordot döntöttünk, ennek köszönhetően visszatért a 
jó hangulat a csapat köré, és ez a játékunkon is meg-
látszott.

Ifi : Kondoros–Magyarbánhegyes 11–4.
További eredmények: Sarkadi KLE–Csorvás SK 

0–0, Füzesgyarmati SK–Szeghalmi FC 2–2, Früh wald-
Jamina SE–Békéscsabai MÁV SE 1–1, Rákóczi Vasas 
SE–Gyomaendrődi FC 4–0, Mezőhegyesi SE–Méhke-
réki SE 1–0, Tótkomlósi TC–Mezőberényi FC 4–1.

A bajnokság állása 13 forduló után: 1. Mezőhe-
gyes 31 (29–10), 2. Tótkomlós 28 (26–18), 3. Frühwald-
Jamina SE 25 (25–14), 4. Füzesgyarmat 25 (23–15), 
5. Kondoros 23 (37–22), 6. Csabacsűd 22 (27–20), 7. 
Mezőberény 21 (22–21), 8. Méhkerék 19 (15–11), 9. 
Rákóczi Vasas 18 (23–19), 10. Békéscsabai MÁV 18 
(25–20), 11. Magyarbánhegyes 16 (30–33), 12. Sarkad 
12 (10–18), 13. Csorvás 10 (16–34), 14. Gyomaendrőd 
10 (14–28), 15. Szeghalom 9 (17–28), 16. Szabadkí-
gyós 4 (10–38).

Békésszentandrási HMSE–Dombegyház 
NSE 8–2 (4–0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Békés-

szentandrás, 150 néző. V.: Kajlik. Békésszentandrás: 
Petrás – Mochnács T. (Zsibrita), Bobvos F., Rusz 
(Borgulya), Kiss L., Rácz A., Kovács N., Mochnács 
G. (Bódi), Tóth A., Gazsó (Rácz R.), Ugrai. Edző: 
Varga László. Gólszerző: Tóth A. 5, Ugrai 2, Rácz R., 
ill. Tóth I., Hajdú.

A hazai együttes magabiztos győzelmet aratott a 
sereghajtó ellen.

Varga László: – Ez egy kötelező győzelem volt, 
amit a második félidőben kis híján nehézzé tettünk 
önmagunknak.

Ifi : Békésszentandrás–Dombegyház 1–2.
További eredmények: Vésztői SE–Csanádapácai 

EFC 3–1, Battonyai TK–Okány KSK 2–1, Mező ko-
vács házi TE–Dobozi SE 3–1, Újkígyós FC–Körös tar-
csa KSK 2–2, Kétegyháza SE–Körösladány MSK 2–
5, Nagyszénás SE–Dévaványai SE 2–1. Szabadnapos: 
Gádoros SE.

A bajnokság állása 13 forduló után: 1. Vésztő 
32 (34–8, 12 mérk.), 2. Nagyszénás 28 (38–15, 12), 3. 
Déva ványa 26 (35–16, 12), 4. Körösladány 25 (31–12, 
12), 5. Doboz 24 (38–29, 12), 6. Mezőkovácsháza 21 
(35–28, 12), 7. Battonya 19 (30–18, 12), 8. Kétegyháza 
18 (35–32, 12), 9. Békésszentandrás 18 (35–29, 12), 10. 
Csa nádapáca 15 (22–27, 13), 11. Gádoros 14 (32–30, 
12), 12. Köröstarcsa 7 (15–36, 12), 13. Újkígyós 6 (16–
37, 12), 14. Okány 5 (17–38, 13), 15. Dombegyház 0 
(11–66, 12). 

Szarvasi LSZK–Kötegyáni SK 1–4 (0–0)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szar-

vas, 40 néző. V.: Hévizi. Szarvasi LSZK: Nagy Zs. 
– Pozderka, Petrovics, Roszik, Becsei (Kovács), 
Maginyecz, Barna, Radics, Zahorecz, Rácz I., Tus-
jak. Edző: Galáth Pál. Gólszerző: Barna, ill. Molnár 
2, Hajdu, Iszáka (11-esből).

A gyenge napot kifogó hazaiak nem kerülhették el 
a vereséget.

Galáth Pál: – Akaratgyenge játék, szégyellhetjük 
magunkat!
Békéssámsoni SK–Szarvasi FC II. 0–4 (0–2)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Békés-
sám son, 50 néző. V.: Szabó F. Szarvasi FC II.: Va las-
tyán D. – Tóth P. (Markovics), Steigler, Farkas N., 
Csatai, Altmann, Varga (Darida N.), Fabó, Stanley 
(Tatár), Sinka (Gyulai), Tóth T. Edző: Farkas Endre. 
Gólszerző: Stanley 3, Fabó. Kiállítva: Kulima (máso-
dik sárga lap után) a 80. percben.

Rossz talajú pályán, jó iramú mérkőzésen folytatta 
győzelmi sorozatát a szarvasi csapat. 

Farkas Endre: – Gratulálok a csapatnak, mert be-
bizonyította, hogy ezen a rossz talajon is képesek va-
gyunk győzni.
Kardos-Örménykút KSK– Medgyesbodzás-

Gábortelep SE 4–1 (1–1)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kar-

dos, 40 néző. V.: Burkus. Kardos-Örménykút: Kurucz 
– Jansik, Opauszki (Valaczkai), Kaliczka (Brlás), 
Dananaj G., Nagy (Szpisjak J.), Lestyán (Ancsin), 
Koszti (Kóródi), Czigléczki, Tímár, Dananaj P. Edző: 
Gombár György. Gólszerző: Dananaj P. 2, Koszti, 
Jansik, ill. Szivák.

A helyzetek tömkelegét elhibázó hazaiak sikere az 
ellenfél vezetőgólja ellenére sem forgott veszélyben.

Gombár György: – A végeredmény a lelkes vendé-
gekre nézve hízelgő.

További eredmények: Mezőmegyer SE–Puszta-
földvári LK 7–2, Telekgerendási MDSE–Gerendás 
SC 2–2, Csárdaszállási SZSK–Kamuti SK 2–0, Ke ver-
mes SE–Kétsopronyi RSE 3–4. A Szarvasi LSZK–
Pusz  taföldvári LK mérkőzés 3 pontját, 3–0-lás gól-
különbséggel az LSZK kapta.

A bajnokság állása 13 forduló után: 1. Szar-
vasi FC II. 36 (41–5, 12 mérk.), 2. Csárdaszállás 30 
(33–12), 3. Kötegyán 27 (37–24), 4. Mezőmegyer 26 
(40–16, 12), 5. Kardos-Örménykút 21 (32–22, 12), 6. 
Kamut 20 (35–24), 7. Szarvasi LSZK 20 (26–23, 12), 
8. Gerendás 16 (32–36), 9. Békéssámson 16 (29–27), 
10. Telekgerendás 14 (26–40), 11. Kétsoprony 10 (29–
50), 12. Medgyesbodzás-Gábortelep 10 (14–38), 13. 
Kevermes 7 (18–38), 14. Pusztaföldvár 4 (21–57). 

Csarnok Kupa

SPORTPROGRAMOK

November 17., csütörtök
Teremlabdarúgás. Csar-

nok Kupa, Szarvas, Petőfi  ut-
cai sportcsarnok, 19.00.

November 18., péntek
Teremlabdarúgás. Csar-

nok Kupa, Szarvas, Petőfi  ut-
cai sportcsarnok, 19.00.

November 19., szombat
Asztalitenisz. NB III: Szen-

tesi Kinizsi-SZITE–Szarvasi 
Körös ASE, Szentes, 11.00.

Labdarúgás. NB III: Szar-
vasi FC–Kecskeméti TE 
II., Szarvas, 13.00. Megye 
I: Csorvás SK–Kondorosi 
TE, Csorvás, 13.00. Me-
gye II: Köröstarcsa KSK–
Békésszentandrási HMSE, 
Köröstarcsa, 13.00. Megye 
III: Szarvasi FC II.–Kardos-
Örménykút KSK, Szarvas, 
11.00. Mezőmegyer SE–Szar-
vasi LSZK, Kamut, 13.00.

Sakk. Megyei: Szarva-
si SE–Orosházi SE, Szarvas, 
Vajda Péter Művelődési Köz-
pont, 9.00. Békésszentandrás–
Dévaványa SE, 
Békésszentandrás, Körös Mű-
velődési Ház, 9.00.

Szabadidősport. Olimpiai 
5 próba, Gyalogtúra, Szarvas, 
Főtér, 9.00.

November 20., vasárnap
Kézilabda. NB II női: Szol-

nok KC SE–Szarvasi NKK, 
Szolnok, 17.00. Megyei ama-
tőr serdülő bajnokság, Szar-
vas, Alkotmány utcai sport-
csarnok, 9.00.

Labdarúgás. Megye I: 
Csabacsűd SE–Méhkeréki 
SE, Csabacsűd, 13.00.

Teremlabdarúgás. Csar-
nok Kupa, Szarvas, Petőfi  ut-
cai sportcsarnok, 16.00.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Nincs megállás, ezen a hét-
végén is ötpróbázhatunk! Most 
a gyalogtúra rajongóinak ked-
veznek ország szerte. Szarvason 
szombaton is a Fő tér lesz a köz-
ponti helyszín, ahonnan reggel 9 
órakor rajtol el a mezőny a külön-
böző távokra. Az őszi időszakban 
folytatódik az ajándékok átvétele 
is, melynek alapfeltétele a honla-
pon történő regisztráció. Ezután 
az ajándékok a szükséges pont-
szám elérésének napjától bárme-

lyik versenyközpontban szemé-
lyesen átvehetők. Regisztráció 
hiányában a szervezők nem tud-
ják átadni az ajándékokat, még 
ha elegendő pont is gyűlt össze a 
próbázó próbakönyvén!

Az egyes ajándékok beváltása 
után a pontgyűjtést nem kell új-
ból kezdeni, hanem gyűlnek to-
vább, így akinek 30 pontja van, 
az már egy kulcstartó, egy base-
ballsapka és egy hátizsák tulaj-
donosa is.

Kasik és Zelei „tolta a szekeret”
Kissé váratlan, így azután annál örömtelibb győ-

zelmet arattak az utóbbi meccseken hullámvölgyben 
lévő szarvasi kézilabdás lányok az NB II-es bajnok-
ság hétvégi fordulójában. Száva Flórián együttese a 
harmadik helyen tanyázó Vecsést verte szívós kitar-
tással, és helyenként jó játékkal, így megerősítette 
pozícióját a középmezőnyben. 

Szarvasi NKK–Vecsés Kombi Express NK 
28–21 (12–13)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 170 
néző. V.: Erdélyi, Tóth E. Szarvas: Kasik – Csery 1, 
Kovács F. 6, Hajdu, Molnár 6, Zelei 13, Ábrahám 1. 
Csere: Juhos, Labát (kapusok), Rubinstein 1, Precskó, 
Farkas E., Körmendi, Ambrus. Edző: Almási László, 
Száva Flórián. A Vecsés legjobb góldobói: Lukács 6, 
Szijjártó 4.

A találkozó esélyesének számító vendégek jegyez-
ték a találkozó első találatát, jelentősebb előnyre azon-
ban nem tudtak szert tenni, mert a házigazdák Kovács 
Fanni és Zelei Bernadett révén rendre válaszolni tu-
dott. Utóbbit követő emberfogással próbálták „kiven-
ni” a játékból, de igyekezetük csak időszakosan vált 
be, mert amikor nagyon kellett, a hazaiak gólzsákja 
rendre betalált. Más kérdés, hogy az ő igyekezete is 
kevés volt a fordításhoz, a helyiek keze ugyanis mindig 
megremegett, amikor erre lehetőségük nyílt. 

Minimális különbségű vendégelőnnyel indult a 
második játékrész, amely során 6 percet kellett várni 
arra, hogy képletesen megtörjön a jég. Kasik Gabri-
ella „lehúzta a rolót”, a másik kapunál pedig Zelei 
bizonyult ellenállhatatlannak, akire ekkor – ki tudja 
miért? –, nem bíztak külön őrzőt. Mire feleszméltek 

a vendégek, addigra 18–15-ös hazai előnyt mutatott 
az eredményjelző, ráadásul a Csery Mónikáék len-
dületét időkéréssel sem tudták megfékezni. Alaposan 
tűzbe jött az addig is lelkes közönség, melynek segít-
ségével hamarosan hatra nőtt a két csapat közötti kü-
lönbség (21–15). A vecsésiek a meccs hajrájában még 
egyszer megpróbálkoztak kimászni a saját maguk ál-
tal ásott gödörből, de Kasik kapus szinte megbabo-
názta őket, így a vége magabiztos szarvasi siker lett. 

A helyi lányok végre olyan mérkőzést játszottak, 
amelyen levetkőzve korábbi önbizalomhiányukat 
elhitték, hogy van keresnivalójuk, egy náluk maga-
sabban jegyzett ellenféllel szemben is. Lelkesedé-
sük, csapategységük és jól funkcionáló védekezésük 
eredménye a némileg váratlan, ám mindenképpen 
megérdemelt siker. 

Száva Flórián: – Ma igazi csapatként működtünk, 
elfeledve a korábbi csaták sérüléseit. Kapusteljesít-
ményünk és védekezésünk is kiváló volt, ezért a győ-
zelmünk sem érdemtelen.

Junior: Szarvas–Vecsés 17–42.
További eredmények: Gyömrő VSK–TFSE 35–

24, Abonett KC Abony–Szolnoki KC 37–13, KSE 
Szeged–Jászberényi TF DSE 31–19, Danuke-Dabas–
Marosmenti NKSE 34–26, Lajosmizse NKK–Kiste-
leki KK 33–38.

Az állás 8 forduló után: 1. Abony 16 (268–193), 2. 
Kistelek 13 (217–182), 3. Vecsés 11 (219–200), 4. Sze-
ged 10 (224–195), 5. Makó 10 (186–168), 6. Gyömrő 10 
(213–206), 7. TFSE 8 (210–196), 8. Szarvas 7 (180–206), 
9. Dabas 4 (199–221), 10. Lajosmizse 3 (196–222), 11. 
Jászberény 3 (163–217), 12. Szolnok 1 (173–232).

Hasznos 
erőpróba 

Az átépített kecskeméti uszo-
da adott otthont november 5-én a 
XXIV. Bikádi Gábor úszó emlék-
versenyt. A régi hagyományok-
kal rendelkező esemény kereté-
ben 19 egyesület több, mint 300 
versenyzője állt rajkőre. Szarvas-
ról 5 tagú különítmény ruccant át 
Zalán Csaba edző vezetésével. A 
viadal jó lehetőséget nyújtott az 
edzettségi szint felmérése, illet-
ve a fi atalok előtt álló erőpróbák-
ra való felkészülésre. 

A szarvasi versenyzők ered-
ményei. 2003-as születésű fi úk. 
50 m pillangó: 1. Berecz Leven-
te, 4. Uhljár Viktor. 50 m gyors: 3. 
Uhljár V., 5. Berecz L. 50 m mell: 
4. Uhljár V., 5. Berecz L. 50 m hát: 
3. Uhljár V., 7. Berecz L. 2002-es 
fi úk. 50 m pillangó: 3. Ganyecz 
Zalán. 50 m gyors: 5. Ganyecz 
Z. 50 m mell: 4. Ganyecz Z. 50 
m hát: 6. Ganyecz Z. 2001-es lá-
nyok. 50 m pillangó: 6. Bíró Csen-
ge. 50 m gyors: 5. Bíró Cs. 50 m 
mell: 3. Bíró Cs. 50 m hát: 4. Bíró 
Cs. 1999-es lányok. 200 m gyors: 
3. Nagy Noémi. 200 m mell: 4. 
Nagy N. 200 m hát: 5. Nagy N.

Kiakaszthatták a telt ház táblát
Akár a telt ház táblát is ki-

akaszthatták volna szombaton a 
Városi Gyógyfürdő bejáratára. A 
SZUSE őszi meghívásos népsze-
rűsítő úszóversenye idején jósze-
rivel egy gombostűt sem lehetett 
leejteni a medencék környékén 
és a lelátón, ami a nevezési lap 
ismeretében érthető is. 13 egye-
sületből nem kevesebb, mint 240 
ifjú úszó sereglett össze, többsé-
gük ráadásul több számban is a 
medencébe csobbant. A megyei 
csapatokon kívül jöttek szép 
számmal jöttek Budapestről, 
Szigetszentmiklósról, Algyőről, 
Tiszaföldvárról, Berettyóújfalu-
ról és Debrecenből is. A legfi a-
talabb 50 és 100 méteres, az idő-
sebbek 100 és 200-as számokban  
mérték össze tudásukat, legvé-

gül pedig váltóversenyekre is sor 
került. Az esemény elérte célját, 
hiszen a szervezőknek sok-sok 
gyermeket sikerült bevonni az 
úszás szeretetébe. 

A SZUSE 1–8. helyezett ver-
senyzői. Fiúk. 50 m gyors. 2002: 
1. Ganyecz Zalán. 2003: 1. Berecz 
Levente, 2. Uhljár Viktor, … 6. 
Molnár Fábián. 100 m gyors. 
1998 és idősebbek: 2. Tinka Nor-
bert, … 5. Babák Botond. 1999: 
1. Molnár Gergő. 2000: 4. Uhljár 
Gergő, … 6. Gubucz Gábor, … 8. 
Juhász Áron. 50 m hát. 2003: 1. 
Berecz Levente, 2. Uhljár Vik-
tor, … 7. Molnár Fábián. 2004: 6. 
Hunya Mátyás. 100 m mell. 1998 
és idősebbek: 7. Babák Botond. 
1999: 1. Molnár Gergő. 2000: 3. 
Gubucz Gábor, … 5. Uhljár Vik-

tor, 6. Juhász Áron. 100 m vegyes. 
2002: 1. Ganyecz Zalán. 2003: 1. 
Berecz Levente, 2. Uhljár Viktor. 
200 m vegyes. 1999: 1. Molnár 
Gergő. 2000: 1. Uhljár Gergő, … 
5. Juhász Áron. 4 x 50 m mell-
váltó. 2002: 2. SZUSE „C” (Ku-
tas Csaba, Uhljár Viktor, Berecz 
Levente, Mulholland Alexander), 
… 5. SZUSE „A” (Szilágyi Áron, 
Litauszki Áron, Sinka Dominik, 
Molnár Fábián).

Lányok. 50 m gyors.. 2005: 
3. Szécsi Nikolett, … 6. Csen-
gődi Csilla. 100 m gyors. 1998 
és idősebbek: 2. Nagy Márta, … 
8. Szécsi Ágnes. 1999: 1. Nagy 
Noémi, … 4. Olasz Éva. 2000: 
5. Körösfalvi Dóra, … 8. Szécsi 
Edina. 2001: 2. Bíró Csenge. 50 
m hát. 2005: 6. Szécsi Niko-

lett és Csengődi Csilla. 100 m 
mell. 1998 és idősebbek: 2. Nagy 
Márta, … 6. Bukovinszky Alíz. 
1999: 1. Nagy Noémi. 2000: 4. 
Körösfalvi Dóra, … 8. Szécsi 
Edina. 2001: 2. Bíró Csenge. 100 
m vegyes. 2001: 2. Bíró Csen-
ge. 200 m vegyes. 1999: 1. Nagy 
Noémi, … 5. Olasz Éva. 2000: 
4. Körösfalvi Dóra, … 8. Szécsi 
Edina. 4 x 50 m mellváltó. 1997: 
3. SZUSE „A” (Schlajhó Ágota, 
Bukovinszki Alíz, Hovorka Sára, 
Szécsi Ágnes).

4 x 50 m mix vegyes vál-
tó. 1999–2000: 1. SZUSE „C” 
(Szécsi Edina, Molnár Gergő, 
Uhljár Gergő, Körösfalvi Dóra), 
… 6. SZUSE „A” (Juhász Áron, 
Gubucz Gábor, Lekrinszki Dor-
ka, Olasz Éva).

Gyalogtúra pontokért Nyitány a Fakupán
Vasárnap megkezdődött a váro-

si röplabda-bajnokság 2011–2012-
es évadja. A 6 fordulós torna nyi-
tányára nevező 5 csapat körmérkő-
zésekkel döntötte el a helyezése-
ket. Egy újonnan alakult formáció 
is részt vett a rendezvényen. A Sa-
kálok névre keresztelt, Vajda Péter 
Intézmény fi ú tanulóiból szerve-
zett együttes számára a gyakorlati 
tapasztalatok gyűjtése lesz az első 
számú feladat a diákolimpiai rész-
vételhez. A fi úkon kívül a lányok 

is megjelentek, ám ők több csapat-
ban szétszóródva játszanak.

Az első játéknap végeredmé-
nye: 1. Vidám Nyerők 20 pont 
(Zsapkáné Csasztvan Zsuzsa, 
Bazsó Kitti, Molnárné Ildikó, Mári 
Petra, Szekeres Daniella), 2. Csipet 
Csapat 15, 3. Szarvasvadász 12, 4. 
Libalapos 10, 5. Sakálok 8.

Következő forduló időpontját 
még nem pontosították, csak annyi 
biztos, hogy januárban folytatódik 
a sorozat.
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A rovatot szerkeszti: Kutas Ferenc

Felhívás parképítésre!
2011. november 19-én 9 órától pihenőpark épül a 
Martinovics utcában közösségi összefogással az 

egykori homokbánya (ma Cigány-tó) mellett

Együttműködők:
Város- és Környezetvédő Egyesület

Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete
Szarvasi Fiatalok a Holnapért Egyesület 

Anya Klubja
Cigány Kisebbségi Önkormányzat

Támogató lakosság

Önkéntes segítőnk a MOL csapata

Tisztelt környékbeli lakók!
Meghívunk mindenkit, közel és távol lakókat, jöjjenek, építsük 

meg együtt a kellemes pihenőparkot, amely kicsiknek és 
nagyoknak, fi ataloknak és idősebbeknek nyújt majd esztétikus 

környezetet.
Külön felkérjük a felnőtt lakókat jöjjenek, segítsék 

szakértelmükkel, gyakorlatukkal a park kialakítását!
Aki csatlakozik, ne felejtsen el magával hozni hasznos 

szerszámot: lapátot, gereblyét, kapát, ollót kést!

Program
8-9 óra  Gyülekezés a Martinovics utcai füves területen
9 óra     A program megnyitása, tjékoztatás a munka 
 folyamatáról
12 óra   Uzsonnaszünet
13 óra   Az ültetési munka folytatása
 Közben: Természet és környezetismerettel kapcsolatos
 játékok, a MOL bemutatkozása Tettek a környezet- és  
 természet védelméért címmel
16 óra   Zárszó
A programban ki-ki idejének megfelelően vehet részt.

Dolgozzunk jól, mert esélyünk van a pályázaton 
elnyert összegünk megduplázására, 

a park további fejlesztésére!
Várunk mindenkit a Martinovics utcai füves térre 

november 19-én 9 órára!

Támogatóink:
Zöldövezet
MOL Zrt.

KOMÉP Kft.

2011. november 6.
Adamik Mihály
Aszódi Márta
Dr. Bakos János és felesége
Bárdos István
Bogdán Tamás 
Bődi János
Czerjak Ilona
Csasztvan András
Dankó Ervin és felesége
Darida György és felesége
Dr. Dezső István
Domján Balázs, 
 felsége és gyermekei
Duda Benedek és felesége
Fazekas András
Fazekas Erzsébet
Feifrik Sándorné
Galambos Edit
Dr. Garai Lilla és gyermeke
Garai Pál
Gombár Pál
Gombárné Bata Mária
Gulyás Attila 
Halász Rudolf
Hartai Jánosné
Hipszki János
Janecskó László
Jánosik Gézáné
Kabai Zsuzsanna
Kepenyes Györgyné
Dr. Kiss Ágnes
Kiss Gábor
Koltai Lajos
Kovács Ádám
Kovács Bálint
Körösparti András és felesége
Dr. Kutas Ferenc és felesége
Liszi Melinda
Mihaleczné Kovács Mária 
Mihály István és felesége
Miknyik Mihályné
Mocsári Katalin

Mótyán Tibor 
Nagy Gyula
Nyári Mihály és felesége
Oncsik Jánosné
Papp Emma
Pekár Pálné
Prjevara Péter
Prjevaráné Mikus Márta
Rafaj János
Rohony Miklós
Soványné Nagy Erzsébet
Dr. Szilvássy Orsolya 
 és gyermekei
Szrnkáné Solymosi Rózsa
Tóth Mihályné
Tóth Norbert
Tóth Szabolcs
Tusjak János és unokái
Tusjak Lászlóné
Uhljár Zita
Dr. Váradi Lászlóné
Závogyán Judit
Zima Mihály
Zsapka János és felesége

Támogató szervezetek
Aranykor Nyugdíjas 
 Egyesület
Békés Megyei Jókai Színház
Liget Hotel
Olimpiai Ötpróba 
 Szarvasi Szervezete
Szarvasért Alapítvány
Szarvas Barátainak Köre
Szarvasról Elszármazottak 
Budapesti Egyesülete
Szarvasi Krónika Alapítvány
Szarvasi Mozgáskorlátozottak 
 Egyesülete
Szarvasi Mozzarella Kft.
Szarvasi Röplabda Egyesület
Szarvasi Város és 
 Környezet védő Egyesület
Tessedik Sámuel Kertbarát Kör

Névsor 
a Víziszinház parkosítását támogatókról és a 

munkálatokban résztvevőkről


